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NMPOAOIOZ

H Tmapovuca Trtuxiak epyaocia pe  TiTAo  «Evepyeliaky  avaBdbuion  TTeviadpoeng
TTOAUKOTOIKIOG» EKTTOVHONKE OTA TTAQiOIa TNG OAOKARPWONG TWV TTPOUTTOBETEWY, Yia TN Ajyn
Tou TrTUXiou pou atré 1o T.E.l. AuTikAg EANGSOG TuApa MnxavoAdywv Mnxavikwy, e ¢dpa
Tnv Marpa.

2KOTTOG Hou KaTd Tn dIdpKela TNG ouyypagng, dev ATav Povo n opbn Kal 6co 10 duvaTov
TANpéoTepn avdaAuon Tou Bépartog. 'Eyive TpooTrdbela, £T01 WOTE TO TTEPIEXOUEVO TNG
epyaciag va eivalr katavonTtd Kal cageg, yrautd n avdAuon Tou BEUOTOG £yIve HE Xpron
TTANBWPAG SIAYPAUUATIKWY AVOTTAPACTACEWY, YPAPNUATWY KAl CUYKEVTPWTIKWY TTIVAKWYV.

Oa nBeAa ekPPACW TIG €UXAPIOTIEG Hou oTov emIPAETTOVTA KOBNynT Hou, K. lwdavvn
KaAoyrpou, yia Tn Bonbeia kal TIG XPAOIUES 10€€¢ Tou, TToUu OUVEBAAav OTnv BeATiwon Tng
epyaociag.

TENOG, OQEiAW va €uXaPIOTHOW TNV OIKOYEVEID LOU, BIOTI XWPIG €KEivOug n aTTdKTNON £VOG
TITUXiou Ba fTav SUOKOAO gyxeipnua. Toug uxapioTw TTou O0TAOnKav diTTAa pou OAa auTtd Ta
XPOVIa Kal yIa TRV UTTOUOVI) TToU UTTEDEICaV.



NMEPIAHWH

H Tmapouca TITuxioky a@opd Tn MEAETN TTEVTOOPOPNG TTOAUKATOIKIAG. ApPXIKA yiveTal
BIBAIOYPO@IKI] avaoKOTINON Twv BepUIKWY OTTWAEILY TIoU  €xel €éva  KTiplo. 'Emerra
TpaydaToTIOIEiTAI avadAuon Bépuavong — Yugng Tou uTtdpXovtog Kripiou. livetalr e€aywyn
QATTOTEAEOUATWY OXETIKA MPE TIG EVEPYEIAKEG ATTAITACEIG TNG TTOAUKATOIKIOG. 2Tn OUVEXEID
TTapoucidfovTal TTPOTACEIS yia TNV avaBdduion Tng evepyelokng KAGong Tou Kripiou. TEAOG,
TIPAYHOTOTIOIEITAI EAEYXOG TNG OIKOVOUIKAG BIWCINOTNTAG TWV TTPOTEIVOUEVWY ETTEURACEWY JE
TEXVOOIKOVOMIKY HEAETN yIa OUYKPIoN KOOTOUG — 0QEANOUG TNG KABE eTTéuBaong.

AEZEIZ KAEIAIA

Evepyelak HEAETN, evepyelakr avaBaBuion, BepUIKEG ATTWAELIES KTIpiou, avaAuon Bépuavong-
Woéng, WUKTIKE @OpPTia, EVEPYEIOKEG OQTTAITACEIS KTIpiou, evepyelak KAAon KTipiou,
TEXVOIKOVOUIKY] PEAETN EVEPYEIOKWY TIPOTACEWY, CUOTAUATA OKiaoNng, cuoTApara {eoTou
vePOU XpAONG, CUCTAPATA BEpUavong, CUCTHKOTA YUENG, KEAUPOG.



YNEYOYNH AHAQZXZH ZMNOYAAZITH: O kATwOI uTrOoyeypaPuEVOG OTTOUBAOTAG EXW
ETMiyvwon Twv ouvettelwv Tou Noépou trepi AoyokAOTTAG Kai dnAwvw utreuBuva OTI gipal
ouyypagéag autAg TnG MNTuxiokng Epyaaciag, £€xw 6 avagépel atn BiBAloypagia pou OAeg Tig
TNYéG TIGC oOTroieg Xpnoldotroinoa kal €AaBa 10éeg 3 dedopéva. AnAwvw etmmiong O
OTTOIOONTTOTE OTOIXEIO I KEIMEVO TO OTTOIO £XW EVOWUATWOEI OTNV €PYATia JOU TTPOEPXOUEVO
atré BiBAia i dAAeg epyacieg 1} To dIAdIKTUO , YPAUMEVO AKPIBWG 1) TTAPAPPACTHEVO, TO EXW
TTARPWGS avayvwPIioEl WG TTVEUPATIKO £€pyo AAAOU Cuyypa®Ea Kal £Xw avagEpel aveANITTWG TO
Ovopa Tou Kal TRV TNy TTPoEAEUCNG TOU.

O otoudaoThg

(OvopuaTetTwvuuo)

TZABAHZ AOANAZIOZ



NMEPIEXOMENA

FIPOAONITOX ...ttt b bbbt b bbbt bbbttt ettt I
TIEPIAHWH ... bbb bbbt b bbbt I
AEZEIZ KAEIAIA ...ttt bbbt b bttt I
KKEANAIOD ...ttt b bt b bRt E bbb e bbb bRt b bt b et n 1
L1 EIZATQIH ettt ettt bbbttt et b 1
1.2 YNOAOTIZMOZ ©OEPMIKQN AMQAEIQN KTIPIOY ..ot 13
1.2.1. NopadoXEG & KAVOVEG YTTOAOYIOHUIV ..c.veveeieiieniiieiaieeniesiee et eiee et see e sae e nee e 13
1.2.2. TapouCiaon ATTOTEAEGUATWV....cciuiiieeieerieerieeseeseeereeesteesteesteesreesseeesseeseessesssessseesneeenes 14
KKEDANAIOD 2.ttt bbbt b bRt b e bttt ekttt ne e b b 42
2.1 YNOAOTTZMOZ WYKTIKQN DOPTION ..ot 42

P2 T A =T 1o AT Y o [OOSR PP PTPPPPPPP 42
2.1.2 TapadoxEG & KAVOVEG YTTOAOYIOHWIV ...oveiviiiiiiienieiieetie e sieenie st see st s sne e 42

2.2 TTAPOYZIAZH ATTOTEAEZMATON ..o 49
KKEDANAIQD 3.ttt et b etk e e bRttt b et etk b ettt ne e st 57
3.1 YINOAOTIZMOZ ENEPTEIAKQN KATANAAQZEQN ..ottt 57
3.2 MAPATQIH ZEZTOY NEPOY XPHZHZ Z.IN.X. oot 59
3.3 EIZATQIH AEAOMENQN ZTO AM ..ottt 61
3.4 ATTIOTEAEZMATA QM ..ottt bttt 64
KKEDANAIOD 4.ttt b ettt bbb b ettt ettt et 69
4.1 MPOTAZEIZ A ENEPTEIAKH ANABAOMIZH......c.cooiiiiiiiiieeese e 69
O R €7, Y01, Y USRS 70
4.1.2 ZUCTAHOTO WUENG. tt ittt sttt sttt b e ettt sne b e neeneenenneas 75
4.1.3 ZuoTtApaTta eKTTOUTINAG KAl DIAVOUAG Z.N.X. .o 77
4.1.4 ZUCTAHOTO BEPHOVONG ..eoveiiiiietisiiete sttt sttt bbbttt ettt st benn e eneaneas 79
4.1.5 MPOCOAKN CUOTNHATUWY OKIOOTIG 1.ttt sttt sn s 80

4.2 OIKONOMOTEXNIKH ANAAYZH ..ottt 82
4.2.1. Oeppopovwan ToIXOTTONHAG KO OPOGAG .. .cueiriaiirieriiriesieieieseeesresie et seeseeseeseenensens 82
4.2.2. BEATIWOT KOUQWHATUIV ..ottt sttt bbb ene s 84
4.2.3 BEATIWON ZUCTNUATWY OEPHOVONG ...ttt eneas 85
4.2.3 BEATIWON ZUCTNHATWV WUEGNG ..oviiiiiieiieeeieeie et 86
4.2.5. BEATIWON ZUCTNUATWV Z.IN. X it nte e ste e sre e st snae s ae e peenre e 87
V/a N I AWTo 1 o]V To't (o W01 (o (o ) o SRR 88
4.2.6. AvaAuan ZuvoAIKoU KOOTOUG ETTEUBAOEWY ....cvvvvriiriiiiiiiieieieieesese e 89
KKEDANAIQD 5.ttt bkttt b et b e btk ettt et et 91
EO TR DU V] 4 To (0¥ o s £ S0 91



BIOBAIOIPA®IA



KE®AAAIO 1
1.1 EIZArQrH
FENIKA ZTOIXEIA KTIPIOY

1. NMOAH AOHNA
2. ZONH B

2TIC TTAPOKATW QWTOYPAQPIEG PAETTOUNE TIC KATOWEIG TOU KTIPIOU POG KABWG Kal
PWTOYPAPIES Evapéng EKOKAPUV.
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Eikéva 1:Kdarown A,B,I" opopou
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Eikéva 2:Kdarown A opbpou
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Eikova 3:Kdroyn Tapdroac
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Eikova 4:Kdroyn E 6popog¢
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Eikova 5: Karoyn lodyeiou
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Eikéva 6:Karown Yrmoyeiou




Eikéva 7: Kripio utré karaokeun



Eikova 8:Evapén epyaciwv



Eikova 9:Evapén epyaciwv



EIAIKA ZTOIXEIA KTIPIOY

1.

2.

EMNI®ANEIA OPO®PQON Fd=80.590
2

m

EMNI®ANEIA EZQTEPIKON TOIXQN ZE EMA®H ME E=QT AEPA Fw=386.826
2

m

EMIPANEIA AAMNEAQN ZE EMA®H ME TON EZQT AEPA Fdl=64.110
2

m

EMIPANEIA AAMEAQN ZE ENA®H ME TO EAADOZ Fg=3.200
2

m

EMIPANEIA EZQTEPIKQON TOIXQN ZE EMA®H ME TO EAA®OZT Fw=

113.229m?

EMIPANEIA ANOIFMATQON Ff=73.370
2

m

ogKoz KTIPIOY V=893.009

m

H tmoAukatoikia pag Bpiokerar otnv B KAIMaATIK Zwvn, OTTWG QAiVETAI KAl OTAV TTAPOKATW
gIKOva, kabwg eival otnv ABriva otnv 086 Taglapxwv 85 otn Apatretowva lMeipaid kai givai
UTTO KATAOKEUN.

- Khipaned Zwun &
- FKhparinn Zwen B

Khparimd Zwvn [
- Ehpratme Zuvn &

Eikéva 100: 2xnuartiky ATTeIKovion KAIWATIKWV {wVwV EAANVIKAC ETIKPATEIAS



2Upgowva pe Tov K.EEN.A.K. 6Aa Ta dopIkd OTOIXEIO TOU KTNPiou TTPETTEI VO TTAnNpoUV
TOUG TTEPIOPIOUOUG BEPpPOPOVWONG Tou TTivaka 1:

MéyioTog EMTPETTOPEVOG
ouvVTEAEOTAG OepHOTTEPATOTNTAG
Aopiké oToIxEio ZOpBoAo | [W/m2.K
Zwvn Zwvn Zwvn Zwvn
A B r A
E¢wrtepikn opigdvTia A KeKAIPEVN ETTIQAVEIQ O
ETTOQPN ME TOV EEWTEPIKO aéPa (OPOYEG) Ur 0.50 0.45 0.40 0.35
EwTepikoi Toixol o€ €ma@n Pe Tov €CWTEPIKO | Ut 0.60 0.50 0.45 0.40
aépa
Adtreda o€ emma@r] pe Tov €EWTEPIKO agpa | UFA 0.50 0.45 0.40 0.35
(TMAOTEQ)
E€wTtepikoi  TOiol ©0€  €magry ME  MN
BEPUAIVOEVOUC XWPOUC UTU 1.50 1.00 0.80 0.70
E€wTepikoi Toixol o€ eTTaQn PE TO £€0APOG UTB 1.50 1.00 0.80 0.70
Adtreda  0e  €TTAQ]  ME  KAEIOTOUG [N
BEPUAIVOPEVOUC X(POUC UFU 1.20 0.90 0.75 0.70
AdtTeda o€ AP PE TO £DAPOG UFB 1.20 0.90 0.75 0.70
Kouguwpuarta avolypuaTwy uw 3.20 3.00 2.80 2.60
MudAiveg TTPOOOYEIG KTNPIWV KN avoIyOUEVES
| EPIKWC QVOIVOUEVES UGF 2.20 2.00 1.80 1.80

livakag 1. MEyIOTEC ETITPETTOUEVES TIUEG TOU OUVTEAEDTH BepuOTTELATOTNTAS OIAPOLWYV
OOUIKWYV OToIXEIWV avd kKAluatiky {wvn
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Tautdxpova n TIUA TOU PECOU OUVTEAEOTH OePPOTTEQATOTNTAG TOU €LeTAlOUEVOU
KTnpiou dev TTPETTEN EETTEPVAEI TA OPIA TOU TTIVAKO 2:

i MéyioTe EMITPETTOHEVE TIME éoou
I\o!og AV auszAazTﬁ eappF:)Trspl;(TéT%mg Jm g[W/rrilj’l.K]
[m~] ZavnA | ZovnB | Zovnl | Zovn A
<0,2 1,26 1,14 1,05 0,96
0,3 1,20 1,09 1,00 0,92
0,4 1,15 1,03 0,95 0,87
0,5 1,09 0,98 0,90 0,83
0,6 1,03 0,93 0,86 0,78
0,7 0,98 0,88 0,81 0,73
0,8 0,92 0,83 0,76 0,69
0,9 0,86 0,78 0,71 0,64
21,0 0,81 0,73 0,66 0,60

livakag 2: MEyioTeC EMTPETOUEVES TIIEC TOU UIEOOU OUVTEAEDTH BEpUOTTELATAOTNTAS EVOS
KTnpiou ava kAiuariky wvn ouvaptnoel Tou AOyou TS TepiBaAAouoacg EmQAveIas Tou KThpiou
TPOC TOV OYKO TOU.

12



1.2 YINNOAOIIZMOZ ©EPMIKQN AMNQAEIQN KTIPIOY
1.2.1. Mapadoxég & Kavoveg YTToAOYICHWY

Me Baon 1o DIN 4701, o1 BpuIKEG ATTWAEIEG EVOG XWPOU ouvioTavTtal ato:

a) ATTWAEIEG BepPOoTTEPATOTNTAG Q,, TTOU TTPOEPYOVTAI aTTO Ta TTEPIBAAAOVTA DOUIKA
oTolxeia (Toixol, avoiyuata, 04tmeda, opoPES KATT).

B) ATTwAegIEG AOyw TTPOCAUENTEWV.

Y) ATTWAEIEG agpIoUOU XWpou Q..

a) O1 ammwAeieg BepuoTTEPATOTNTAG UTTOAOYICOVTAI OTTO TN OXEON:
F{ti"‘t;::'
Qo =kxffti-t.i=— oe W (1] Kcal/h)
1k
oTToU:

Qo = ATTWAcIEG BepudTnTOG

F = Em@aveia Tou SopikoU TURUATOS m?

K = SuvteAeoTri¢ BeppoTtepatdTnTac W/m?K
1/k = AvtioTaon BeppoTrepardtnTag oe m? K/W
t; = O@gpuokpaacia xwpou ae °C

t, = Oepuokpacia e€wTepikoU aépa ae °C

B) O1 rpocaugnoeig uttohoyifovtal % Kail dlakpivovTal O€:

B1) poocaugnon Zy Tnv €TTidpaCN TOU TTPOCAVATOAIGUOU.
(Zy=-5 yia N,NA,NA Z,=+5 yia B,BA,BAkal Z4=0 yia A ka1 A)

B2) poocauinon Z,+Z,=Zp SIOKOTING AEITOUPYIAG KOl WUXPWYV €EWTEPIKWYV TOiXWV (OTO
DIN 4701/83 ayvoceital o ouvteAeoTAG Z,). H TTpocaugnon Zp rpoodiopiletal pe fAon 1o
D= Qo/(Fges X Ay OTTOU Fyes N OUVOAIKR ETTIPAVEIQ TTOU TTEPIBAAAEI TOV XWPO, KAl TIG WPES
A€IToupyiag Tou ouoTAPATOG BEpUavong, CUPPWVA E TOV TTIVOKA:

B2.1) Zo yia DIN77

TpoTTOg Ty D

A&giToupyiag 0.1-0.29 0.1-029 0.30-0.69 |0.70-1.49
0 wpeg dIOKOTTIAG | 7 7 7 7

8-12 wpeg 20 15 15 15
OIaKOTIAG

12-16 wpeg 30 25 25 20
SIOKOTING

lMivakag 3. Zp yia DIN77

B2.2) O ouvreAeot G Zp yia 10 DIN83 petafdAAetal avaAoya pe tnv TiuR tou D TrepiTrou
YPauuIKG Traipvovtag TINEG atrd To O péxpl To 13.

13



EtTopévwg o1 BeppikéS aTTaITACEIS padi YE TIG TIPOCAUENTEIS Eival:
Qr=Qe(1+Zpo+2Zn)=0QoxZ

Y) OI OTTWAEIEG agPITPOU Q uTToAOYioVTal EVOAAOKTIKA:
y1) amd v oxéon TTou uttoAoyidel ToV aTTAITOUUEVO AEPICHO
QL = Vxpxc(ti- ty) (oe W)
oT1TOU:
V: Oykog ei0epyopévou aépa o€ m¥/s
c: Eidikn BepudtnTa Tou aépa oe kd/g K
p. MukvéTtnTa Tou aépa ot kg/m?

Y2) ammd TNV ox€on UTTOAOYIGHOU OTTWAEIWV Adyw Xapapddwy (oTnv TTEPITITWON TTOU Ogv
UTTAPXEI EOEPIONOG):

QL=2QA
oTTou:
QA =ax 2zl x R x H xAt x Zr yia k&Be dvoiyua.

O1 TTapdueTpol TNG TTapaTTdvw oxéong givai :

a: 2UuvTeAeoTNG digioduong aépa

2l 2 UVOAIKI) TTEPIUETPOG AVOiyUATOG (O€ M)

R: 2UVTEAEOTNG DIEICOUTIKOTNTOG.

H: 2UvTeEAEOTNG BEoNG KOl AVENOTITWONG TTPOCAUEAVETAI QUTOUATA YIa UYOog TTAvw aTtro

10 m oUP@WVA PE TOV OUVTEAEDTN €ga ).
At:  Alagopd Bepuokpaaciag (o€ Babuoug °C)
Zri ZUVTEAEOTAG YWVIAKWY TTapaBupwy (OTNV TTEPITTITWON YWVIAKWY TTapaBUpwV TTaipvel
TNV TIPnR 1.2 avTi TNG Kavoviknig 1)

8) To TeAIKO GUVOAO TwV BEPUIKWV aTTwAEIWY dev gival TTapd To dBpoioua Twv Qt Kal Qy,
onAadn:

O =0 ¢ 8y

1.2.2. MNMapouaciaon ATToTEAEOUATWYV
Ta ammoTeEAEOPATA TWV UTTOAOYIOUWY TTAPOUCIAovTal TTIVOKOTTOINPEVA WG EEAG:

a) 210 €TMAVW MPEPOG TOU TTiVOKA TTAPOUCIACoUV Ta OOUIKA OTOIXEIQ TTOU €XOUV QTTWAEIEG
a1Td BEPUOTTEPATOTNTA YE TO XOPAKTNPEIOTIKG Toug. OI OTAAEG TOU TTIVAKA AVTIOTOIXOUV OTA
akOAouBa ueyEon:

- Eidog oToixeiou (1rx. T=Toixog, A=Avoiyua, 0=0poer} A=AdTredo)
- MpoocavaToAIoPog

- Mayog

- MAKog

- "Yyog ) TTAaTog

- Emeaveia

- ApIBUOG GUOIWY ETTIPAVEIWV

14



- ZUvoAikn Emigadveia

- ZuvteAeoTng K

- Alagpopd Oeppokpaaiog
- KaBapég OepuIKEG ATTWAEIEG

B) 0TO KATW PEPOG TOU TTIVOKA CUUTTANPWVOVTAI Ol TTIPOCAUENOEIS KAl Ol ATTWAEIEG AEPIOUOU

ME TTARPN avdAuon

ZYNTEAEZTHZ
E=.TOIXOl | MNEPITPA®H | K
T1 E=QTEPIKO | 0.439
ZYNTEAEZTHZ
EZ.TOIXOI NEPIFTPA®H | K
El EZQTEPIKO | 1
ZYNTEAEZTHZ
OPOO®EZ NEPITPA®H | K
01 OPO®H 0.443
ZYNTEAEZTHZ
AATIEAA NEPIFTPA®H | K
Al MIAOTH 0.45
ZYNTEAEZTHZ
ANOIrTMATA | TEPIFPA®H | K
Al ANOI'MA 3

livakag 4: SuvreAeoTég k

15



MNINEAO 2 XQPOZ 1 KOYZINA

- .
w > - Q =
s 8 B 3 ® S X 5 g
w b ~ w w ‘o W = ;
5 = £ g 5 3 2 o2 et
o 2 E ~ 5 o s £ & g W © 3
E 3 3 - = E E s 4 . B
1T} 5 o w | & E 2 w w ) RS a -
w» b g <) ) v g. = ’g =3 g_ < - o -
o ° ] < X o 2 =) S Q 5 =0 =z S =)
10 a = 5 < Z E a 35 ¢ S c EE = =] S
w C < c = w < WE <& w> W q0 ¥
Tl A 3 3 9 1 9 9 0,439 18 71,12
Tl B 35 3 105 |1 10,5 3,48 7,02 0,439 18 55,47
A1 B 12 15 1,8 1 1,8 1,8 3 18 97,2
A1 B A 08 2.1 1,68 1 1,68 1,68 3 18 90,72
Tl BA A 2 3 6 1 6 6 0,439 18 47,41
= 35 3 105 1 10,5 10,5 1 10 105
Al 14 1 14 1 14 14 0,45 10 63
ATTwAgIeg OgpuoTrepatdTNTAg Q) 530
ZuvoAikn Mpoocauénon Zp+Zy = 35% 185
Mpooaué¢non Adyw TTpocavaTtoAiopou Zy = 5
Mpooaug¢non Aéyw dlakoTTwy Zp = 30
D=Qof(Fges x A)= 530/ (118,0 x 18) = 0.25
2YNOAIKEZ ANQAEIEZ OEPMOMNEPATOTHTAZ Q1= Qox(1 +Zp+Zy)= 715
AMNQAEIEZ XAPAMAAQN Q. = ZQA; (QA=0XZIXRXHXAtxZr)= 189.9
XapakTnpIioTIKOg ApiBuog Kripiou H = 0.60
XapakTnEIoTIKOG ApiBudg Xwpou R = 0.9
ZuvteAeoTng Mwviakwy Mapabupwy Zr= 1
ATMNQAEIEZ ANO ENAANNATEZ AEPA QL=VxpxcxAt= 255,0
Oykog xwpou V = 14x1x3= 42
ApIBuo6g EvaAhaywv Aépa ava wpa n= 1.0
ZYNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIOQN = Qo = Qr+ QL = 1160
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EMINEAO 2 XQPOZ 2 ZAAONI

o .
s g £ 3 o E X & &
S 8 T - s ® & s
O < S o o K] E [ w .
S e =1 ~ o s o w s W © s
E 3 S E < = E E sy 4 . 2
v 5 e ' E > w oW : >S5 a
w b Q o w o = < Q ‘o < - Pe) <
3 S 3 x 8 4 2 985 8x 29 =z S 3
10 a s £ 2 E a 3¢ ©¢c EE = S S
w c < = > w < WE <& w> W d 0 X
T1 B 4 3 12 1 12 2,94 9,06 0,439 |18 71,59
Al B a 14 |21 294 |1 2,94 2,94 3 18 158,8
Tl A 44 |3 132 |1 13,2 13,2 0,439 | 18 104,3
T1 N 14 |3 4,2 1 4,2 4,2 0,439 |18 33,19
El 2 3 6 1 6 6 1 10 60
Al 4 5 20 1 20 20 0,45 10 90
ATTWAEIEG OgpPoTTELATOTNTAG Qo 518
2UvoAikn Mpooau¢non Zp+Zy = 30% 155
Mpooaué¢non Adyw TTpocavaTtoAiopoU Zy = 5
Mpooaué¢non Adyw diakoTTwyv Zp = 25
D=0afFges ¥ A)= 518/ (94.0x 18) = 0.31
ZYNOAIKEZ ANQAEIEZ OEPMOMNEPATOTHTAZ Q1= Qox(1 +Zp+Zy)= 673
AMNQAEIEZ XAPAMAAQN Q.= ZQA; (QA=0XZIXRXHXAtxZr)= 118.7
XapakTnpIioTIKOg ApiBuog Kripiou H = 0.60
XapakTnpIioTIKOG ApIBuog Xwpou R = 0.9
2uvTteAeoTng Mwviakwy Mapabupwy Zr= 1
ATMNQAEIEX ANO ENAAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt= 182.1
Oykog xwpou V = 4x5x3= 60
ApiBuég Evallaywv Aépa avd wpa n= 0.5
2ZYNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN = Qo = Qr+ QL = 974
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EMINEAO 2 XQPOZ 3 AOYTPO

o .
5 g E 3 8 % x 3 g
S 8 T - s ® & s
O < S o o K] E [ w .
s 2 ¥ - 5 o s £ T s W © 3
E 3 S E < = E E sy 4 . 2
W = o < E > w oW : >S5 a
w b Q o w o = < Q ‘o < - Pe) <
o o ] x 9 & e 95 B 2% =z S o
10 a s £ 2 E a 3¢ ©¢c EE = S S
T c < = w < WE <& w> W d40 X
T1 A 18 |3 54 1 54 1 4,4 0,439 |18 34,77
Al A a 1 1 1 1 1 1 3 18 54
Al 3 1,8 54 1 54 54 0,45 10 24,3
ATTWAEIEG OegpPOTTELATOTNTAG Qo 113
2UVOAIKN MNpooalénon Zp+Zy = 30%
185
Mpooaugnon Adyw TTpocavaToAiopoU Zy = 0
Mpooaug¢non Aéyw dlakoTTwy Zp = 30
D=Qof(Fges x Aty= 113/ (39.6 x 18) = 0.16
2YNOAIKEZ ANQAEIEZ OEPMOMNEPATOTHTAZ Q1= Qox(1 +Zp+Zy)= 147
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQON Q.= ZQA; (QA=0XZIXRXHXAtxZr)= 67.83
XapakTnpEIoTIKOG ApiBudg Kripiou H = 0.60
XapaKTnEIoTIKOG ApiBudg Xwpou R = 0.9
ZuvteAeotng Mwviakwy Mapabupwy Zr= 1
ATMNQAEIEZ ANO ENAANNATEZ AEPA QL=VxpxcxAt= 147.5
Oykog xwpou V = 14x1x3= 16
ApIBu6g Evalhaywv Aépa ava wpa n= 15
ZYNOAO OEPMIKQN AMNMQAEION = Qo = Qr+ QL = 362
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EMINEAO 2 XQPOZ 4 Y/A 1
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ATTWAEIEG OgpPOoTTELATOTNTAG Qo 371

2UvoAikn Mpooau¢non Zp+Zy = 25% 93
Mpooaué¢non Adyw TTpocavaTtoAiopou Zy = -5
Mpooaué¢non Adyw diakoTTwyv Zp = 30
D=0afFges ¥ A)= 371/ (71.3x18) =0.29

SYNOAIKES AMQAEIES OEPMOMEPATOTHTAS Q= QuX(1 +Zo+Z)= 464
ANQAEIES XAPAMAAQN Q, = ZQA; (QA=0xZIXRXHXAXZ )= 118.7

XapakTnpIioTIKOg ApiBuog Kripiou H = 0.60
XapakTnpIioTIKOG ApIBUOG Xwpou R = 0.9
2uvTteAeoTnG Mwviakwy Mapabupwy Zr= 1

ATMNQAEIEXZ ANO ENAAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt= 122.4
Oykog xwpou V = 3.2x4.2x3= 40
ApiBuég Evalhaywv Aépa avd wpa n= 0.5

SYNOAO OEPMIKQN AMQAEIQN = Qo = Qr+ Q = 705
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ENINEAO 2 XQPOZ 5 Y/A 2

> =] - <
5 e Y ~ B ) S 2 o s W © 3
w g S £ "<= w E E = w W o < . Q E
= 5 wn o 71 F = w w = .2 Z <= w Q X <
w8 b © = o >~ 5 = Qg S < == Q g_ =
S 88 § £ 35 F ¥is: EPQ IR 25 8§ gé&
o : b W S w
W £c< <c = >8 u <i{33 <WE L>x KT J0 <2
T1 A 0,8 |3 2,4 1 2,4 2,4 0,439 | 18 18,96
T1 N 3 3 9 1 9 3,75 5,25 0,439 |18 41,49
Al N a 25 |15 3,75 1 3,75 3,75 3 18 202,5
T1 A 0,8 |3 2,4 1 2,4 2,4 0,439 |18 18,93
T1 N 15 |3 4,65 1 4,65 4,65 0,439 | 18 36,74
T1 A 32 |3 9,6 1 9,6 9,6 0,439 |18 75,86
El 1,8 |3 54 1 54 54 1 10 54
Al 4 2,5 10 1 10 10 0,45 10 45
ATTWAEIEG OegpPOoTTELATOTNTAG Qo 494
2uvoAIkn Mpooaugnon Zp+Zy = 20% 99
Mpooau&¢non Adyw TTpocavaTtoAiopou Zy = -5
Mpooaug¢non Adyw dlakoTTwy Zp = 25
D=0a/Fges x At)= 494/ (59.0 x 18) = 0.46
ZYNOAIKEZ AMNMQAEIEZ OEPMOMNEPATOTHTAZ Q= Qox(1 +Zpt+Zy)= 592
ANQAEIEZ XAPAMAAQON Q= ZQA (QA=aXZIXRXHXAtxZr)= 135.7
XapakTnpioTIKOg ApiBuog Kripiou H = 0.60
XapakTnpIioTIKOG ApIBuog Xwpou R = 0.9
2uvTteAeoTng Mwviakwy Mapabupwy Zr= 1
ANQAEIEZ AINMO ENAANNATEZ AEPA QL=VxpxcxAt= 91.06
Oykog xwpou V = 4.2x2.5x3= 30
Ap1Bu6g EvaAhaywv Aépa ava wpa n= 0.5
ZYNOAO OEPMIKQN AMQAEION = Qo = Qr+ QL = 819
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EMINEAO 3 XQPOZ 1 KOYZINA
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3,5

ATTwAgIeg OgpuoTrepatdTNTAg Q) 467

ZuvoAikn Mpooauénon Zp+Zy = 35%
Mpooaué¢non Adyw TTpocavaTtoAiopou Zy = 5
Mpooaug¢non Aéyw dlakoTTwy Zp = 30
D=Qof(Fges x A= 467/ (118,0 x 18) = 0.22

SYNOAIKES AMQAEIES OEPMOMEPATOTHTAE Q= QuX(L +Zo+Z)= 630
ANQAEIES XAPAMAAQN Q, = ZQA; (QA=axZIXRXHXAXZ)= 189.9

XapakTnpIioTIKOg ApiBuog Kripiou H = 0.60
XapaKkTnEIoTIKOG ApiBudg Xwpou R = 0.9
ZuvteAeoTng Mwviakwy Mapabupwy Zr= 1

AMNQAEIEZ ANO ENAANNATEZ AEPA QL=VxpxcxAt= 255,0
Oykog xwpou V = 14x1x3= 42
ApIBu6g EvaAhaywv Aépa ava wpa n= 1.0

SYNOAO OEPMIKQN AMQAEIQN = Qo = Qr+ Q = 1075
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EMINEAO 3 XQPOZ 2 ZAAONI

o .
s 3 B 3 @ 2 X S g
e 2 s g 2R I
K] < S o o K] E [ w .
s 2 ¥ - 5 o s £ T s W © 3
E 3 S E < = E E sy 4 . 2
W = o < E > w oW : >S5 a
w b Q o w o = < Q ‘o < - Pe) <
3 S 3 x 8 4 2 985 8x 29 =z S 3
10 a s £ 2 E a 3¢ ©¢c EE = S S
T c < = > w < WE <& w> W d 0 X
T1 B 44 |3 12 1 12 2,94 9,06 0,439 |18 71,59
Al B a 14 |21 294 |1 2,94 2,94 3 18 158,8
Tl A 44 |3 132 |1 13,2 13,2 0,439 | 18 104,3
T1 N 14 |3 4,2 1 4,2 4,2 0,439 |18 33,19
El 2 3 6 1 6 6 1 10 60
ATTwAgieg OgpuoTrepatdTnTag Qo 428
2uvoAikn Mpooauénon Zp+Zy = 35% 150
Mpooaugnon Adyw TTpocavaToAiouoU Zy = 5
Mpooaug¢non Aéyw dlakoTTwy Zp = 30
D=Qaf(Fges x A= 428/ (94.0 x 18) = 0.25
2YNOAIKEZ ANQAEIEZ OEPMOMNEPATOTHTAZ Q1= Qox(1 +Zp+Zy)= 578
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQON Q.= ZQA; (QA=0XZIXRXHXAtxZr)= 118.7
XapakTnpEIoTIKOG ApiBudg Kripiou H = 0.60
XapakTnpIioTIKOG ApIBUOG Xwpou R = 0.9
ZuvteAeoTng Mwviakwy Mapabupwy Zr= 1
AMNQAEIEZ ANO ENAANNATEZ AEPA QL=VxpxcxAt= 182.1
Oykog xwpou V = 4x5x3= 60
ApiBuég Evallaywv Aépa avd wpa n= 0.5
ZYNOAO OEPMIKQN AMNMQAEION = Qo = Qr+ QL = 878
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EMINEAO 3 XQPOZ 3 AOYTPO

Agalp. Eme@aveia
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Alagop. Oegpuokp.

Eidog Emipdveiag
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ATTwAgieg OgpuoTrepatdTnTag Qo 89

2uvoAikn Mpooauénon Zp+Zy = 30% 27
Mpooaugnon Adyw TTpocavaToAiouoU Zy = 0
Mpooaug¢non Aéyw dlakoTTwy Zp = 30
D=Qaf(Fges x A= 89/ (39.6 x 18) = 0.12

ZYNOAIKEZ AMNQAEIEZ ©EPMOMEPATOTHTAZ Q1= QoX(1 +Zp+Zyy)= 115
AMNMQAEIEZ XAPAMAAQN Q= 2QA; (QA=axZIXRXHXAtXZr)= 67.83

XapakTnpEIoTIKOG ApiBudg Kripiou H = 0.60
XapaKTnEIoTIKOG ApiBudg Xwpou R = 0.9
ZuvteAeoTtng Mwviakwy MapaBupwy Zr= 1

ANQAEIEZ AINO ENAANNATEZ AEPA QL=VxpxcxAt= 147.5
Oykog xwpou V = 1.8x3x3= 16
Ap1Bu6g EvaAhaywv Aépa ava wpa n= 15

2YNOAO ©EPMIKQN AMQAEIQN = Qg = Q+ QL = 331
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EMINEAO 3 XQPOZ 4 Y/A 1
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ZUVOA.€mTIQAvEIQ
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Y1moA.(m2)
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ATTwAgieg OgpuoTrepatdTnTag Qo 311

ZuvoAikn Mpooauénon Zp+Zy = 25% 78
Mpooaugnon Adyw TTpocavaToAiouoU Zy = -5
Mpooaug¢non Aéyw dlakoTTwy Zp = 30
D=Qaf(Fges x A= 311/(71.3x18)=0.24

ZYNOAIKEZ AMNQAEIEZ ©EPMOMNEPATOTHTAZ Q1= QoX(1 +Zp+Zyy)= 389
AMQAEIEZ XAPAMAAQN Q= 2QA; (QA=axZIXRXHXAtXZr)= 118.7

XapakTnpEIoTIKOG ApiBudg Kripiou H = 0.60
XapaKkTnEIoTIKOG ApiBudg Xwpou R = 0.9
ZuvteAeoTng Mwviakwy Mapabupwy Zr= 1

AMNQAEIEZ ANO ENAANNATEZ AEPA QL=VxpxcxAt= 122.4
Oykog xwpou V = 3.2x4.2x3= 40
Ap1Bu6g EvaAhaywv Aépa ava wpa n= 0.5

2YNOAO ©EPMIKQN AMQAEIQN = Qg = Q+ QL = 630
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ENINEAO 3 XQPOZ 5 Y/A 2

25

> =] - <
5 e Y ~ B ) S 2 o s W © 3
w g S £ "<= w E E = w W o < . Q E
2 gw © % £ 2 w w & . < 5 Q X <
w8 po & o @- T <35 Qg S < F o9 o
S 88 § £ 35 F ¥is: EPQ IR 25 8§ gé&
= . ™ = W
W < <c = =8 i3 <WE L>x NT I6 <2
T1 A 0,8 |3 2,4 1 2,4 2,4 0,439 | 18 18,96
T1 N 3 3 9 1 9 3,75 5,25 0,439 |18 41,49
Al N a 25 |15 3,75 1 3,75 3,75 3 18 202,5
T1 A 0,8 |3 2,4 1 2,4 2,4 0,439 |18 18,93
T1 N 15 |3 4,65 1 4,65 4,65 0,439 | 18 36,74
T1 A 32 |3 9,6 1 9,6 9,6 0,439 |18 75,86
El 1,8 |3 54 1 54 54 1 10 54
ATTWAEIEG OgpPOoTTELATOTNTAG Qo 449
2uvoAikn Mpooaugnon Zp+Zy = 20% 90
Mpooaugnon Adyw TTpocavaToAiouoU Zy = -5
Mpooaué¢non Adyw diakoTTwyv Zp = 25
D=QofFges x At)= 449/ (59.0 x 18) = 0.42
ZYNOAIKEZ AMNMQAEIEZ OEPMOMNEPATOTHTAZ Q= Qox(1 +Zp+Zy)= 538
ANQAEIEZ XAPAMAAQN Q.= ZQA, (QA=axZIXRXHXAtxZr)= 135.7
XapakTnpIioTIKOg ApiBuog Kripiou H = 0.60
XapakTnpIioTIKOG ApIBUOG Xwpou R = 0.9
2uvTteAeoTng Mwviakwy Mapabupwy Zr= 1
ANQAEIEZ AMNMO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt= 91.06
Oykog xwpou V = 4.2x2.5x3= 30
Ap1Bu6g EvaAhaywyv Aépa ava wpa n= 0.5
ZYNOAO OEPMIKQN AMQAEION = Qo = Qr+ QL = 765




EMINEAO 4 XQPOZ 1 KOYZINA

o .
s 3 B 3 @ 2 X S g
e 2 s g 2R I
K] < S o o K] E [ w .
s 2 ¥ - 5 o s £ T s W © 3
E 3 S E < = E E sy 4 . 2
v 5 e ' E > w oW : >S5 a
w b Q o w o = < Q ‘o < - Pe) <
3 S 3 x 8 4 2 985 8x 29 =z S 3
10 a s £ 2 E a 3¢ ©¢c EE = S S
T c < = > w < WE <& w> W d 0 X
T1 A 3 3 9 1 9 9 0,439 |18 71,12
T1 B 35 |3 105 |1 10,5 3,48 7,02 0,439 |18 55,47
Al B a 12 |15 1,8 1 1,8 1,8 3 18 97,2
Al B a 08 |21 1,68 |1 1,68 1,68 3 18 90,72
T1 BA 2 3 6 1 6 6 0,439 |18 47,41
El 35 |3 105 |1 10,5 10,5 1 10 105
01 4 15 6 1 6 6 0,443 | 18 47,84
ATTWAEIEG OgpPOoTTELATOTNTAG Qo 515
2UvoAIkn Mpooau¢non Zp+Zy = 35% 180
Mpooau&¢non Adyw TTpocavaTtoAiopou Zy = 5
Mpooaué¢non Adyw diakoTTwyv Zp = 30
D=0afFges ¥ A)= 515/ (118,0x 18) =0.24
ZYNOAIKEZ ANQAEIEZ OEPMOMEPATOTHTAZ Q1= Qox(1 +Zp+Zy)= 695
AMNQAEIEZ XAPAMAAQN Q.= ZQA; (QA=0XZIXRXHXAtXxZr)= 189.9
XapakTnpioTIKOg ApiBuog Kripiou H = 0.60
XapaKTnEIoTIKOG ApiBudg Xwpou R = 0.9
2uvTteAeoTnG Mwviakwy Mapabupwy Zr= 1
ATMNQAEIEXZ ANO ENAAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt= 255,0
Oykog xwpou V = 14x1x3= 42
ApIBu6g EvaAhaywv Aépa ava wpa n= 1.0
ZYNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN = Qo = Qr+ QL = 1140
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EMINEAO 4 XQPOZ 2 ZAAONI

w = [ =
¥ g 5 3 = B R g
e 2 s g 2R I
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s 2 ¥ - 5 o s £ T s W © 3
E 3 S E < = E E sy 4 . 2
W = o < E > w oW : >S5 a
w b Q o w o = < Q ‘o < - Pe) <
3 S 3 x 8 4 2 985 8x 29 =z S 3
10 a s £ 2 E a 3¢ ©¢c EE = S S
T c < = > w < WE <& w> W d 0 X
T1 B 4 3 12 1 12 2,94 9,06 0,439 |18 71,59
Al B a 14 |21 294 |1 2,94 2,94 3 18 158
Tl A 44 |3 132 |1 13,2 13,2 0,439 | 18 104,3
T1 N 14 |3 4,2 1 4,2 4,2 0,439 |18 33,19
El 2 3 6 1 6 6 1 10 60
ATTwAgIeg OgpuoTrepatdTNTAg Q) 428
2UvoAikn Mpooau¢non Zp+Zy = 35% 150
Mpooaugnon Adyw TTpocavaToAiopoU Zy = 5
Mpooaué¢non Adyw diakoTTwyv Zp = 30
D=Qof(Fges x Aty= 428/ (94.0x 18) = 0.25
ZYNOAIKEZ ANQAEIEZ OEPMOMNEPATOTHTAZ Q1= Qox(1 +Zp+Zy)= 578
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQON Q.= ZQA, (QA=0XZIXRXHXAtxZr)= 118.7
XapakTnpEIoTIKOG ApiBudg Kripiou H = 0.60
XapakTnpIioTIKOG ApIBuog Xwpou R = 0.9
ZuvteAeoTng Mwviakwy MapaBupwy Zr= 1
ATMNQAEIEX ANO ENAAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt= 182.1
Oykog xwpou V = 4x5x3= 60
ApiBuég Evallaywv Aépa avd wpa n= 0.5
ZYNOAO OEPMIKQN AMNMQAEION = Qo = Qr+ QL = 878
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EMINEAO 4 XQPOZ 3 AOYTPO
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ATTwAgieg OgpuoTrepatdTnTAg Q) 89

ZuvoAikn Mpooauénon Zp+Zy = 30% 27
Mpooaugnon Adyw TTpocavaToAiouoU Zy = 0
Mpooaug¢non Adyw dlakoTTwy Zp = 30
D=Qaf(Fges x A= 89/ (39.6 x 18) = 0.12

ZYNOAIKEZ AMNQAEIEZ ©EPMOMNEPATOTHTAZ Q1= QoX(1 +Zp+Zy)= 115
AMQAEIEZ XAPAMAAQN Q= 2QA; (QA=axZIXRXHXAtXZr)= 67.83

XapakTnpEIoTIKOG ApiBudg Kripiou H = 0.60
XapaKTnEIoTIKOG ApiBudg Xwpou R = 0.9
ZuvteAeoTng Mwviakwy Mapabupwy Zr= 1

AMNQAEIEZ ANO ENAANNATEZ AEPA QL=VxpxcxAt= 147.5
Oykog xwpou V = 1.8x3x3= 16
Ap1Bu6g Evaldaywyv Aépa avd wpa n= 15

2YNOAO ©EPMIKQN AMQAEIQN = Qg = Q+ QL = 331
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4,2 4,2
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ATTWAEIEG OegpPOoTTELATOTNTAG Qo 344

2UvoAikn Mpooau¢non Zp+Zy = 25% 86
Mpooaué¢non Adyw TTpocavaTtoAiopou Zy = -5
Mpooaué¢non Adyw diakoTTwyv Zp = 30
D=0afFges x At)= 344/ (71.30x 18) = 0.27

SYNOAIKES AMQAEIES OEPMOMEPATOTHTAS Q= QuX(1 +Zo+Z)= 431
ANQAEIES XAPAMAAQN Q, = ZQA; (QA=axZIXRXHXAXZ )= 118.7

XapakTtnpIioTIKOg ApiBuog Kripiou H = 0.60
XapakTnpIioTIKOG ApIBuog Xwpou R = 0.9
2uvTteAeoTnG Mwviakwy Mapabupwy Zr= 1

AMNQAEIEZ AMNMO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt= 122.4
Oykog xwpou V = 3.2x4.2x3= 40
ApiBuég Evallaywv Aépa avd wpa n= 0.5

SYNOAO OEPMIKQN AMQAEIQN = Qo = Qr+ Q = 672
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ENINEAO 4 XQPOZ 5 Y/A 2
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S 88 § £ 35 F ¥is: EPQ IR 25 8§ g&
o : o W S w
W £c< <c = >8 u <i{R3 <wE L> NE 6 <2
T1 A 0,8 |3 2,4 1 2,4 2,4 0,439 | 18 18,96
T1 N 3 3 9 1 9 3,75 5,25 0,439 |18 41,49
Al N a 25 |15 3,75 1 3,75 3,75 3 18 202,5
T1 A 0,8 |3 2,4 1 2,4 2,4 0,439 |18 18,93
T1 N 15 |3 4,65 1 4,65 4,65 0,439 | 18 36,74
T1 A 32 |3 9,6 1 9,6 9,6 0,439 |18 75,86
El 1,8 |3 54 1 54 54 1 10 54
01 3 0,8 2,4 1 2,4 2,4 0,443 | 18 19,14
ATTwAgieg OgpuoTrepatdTnTag Qo 468
ZuvoAikn Mpooauénon Zp+2Zy = 20% 94
Mpooaugnon Adyw TTpocavaToAiouoU Zy = -5
Mpooaug¢non Aéyw dlakoTTwy Zp = 25
0=0a/Fges x At)= 468/ (59.0 x 18) = 0.44
ZYNOAIKEZ AMNMQAEIEZ OEPMOMNEPATOTHTAZ Q= Qox(1 +Zpt+Zy)= 561
ANQAEIEZ XAPAMAAQN Q.= ZQA, (QA=axZIXRXHXAtxZr)= 135.7
XapakTnpIioTIKOG ApiBuog Kripiou H = 0.60
XapakTnpIioTIKOG ApIBuog Xwpou R = 0.9
ZuvteAeoTtng Mwviakwy MapaBupwyv Zr= 1
AMNQAEIEX AMNMO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt= 91.06
Oykog xwpou V = 4.2x2.5x3= 30
Ap1Bu6g EvaAhaywyv Aépa ava wpa n= 0.5
ZYNOAO OEPMIKQN AMQAEION = Qo = Qr+ QL = 788



EMINEAO 5 XQPOZ 1 WC
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T c < = > w < WE <& w> W d 0 X
T1 A 1,3 3] 3,99 1 3,99 3,99 | 0,439 18 31,53
T1 B 3,1 3 9,3 1 9,3 0,64 8,66 | 0,439 18 68,43
Al B a 0,8 08| 0,64 1 0,64 0,64 3 18 34,56
El 3,1 3 9,3 1 9,3 9,3 1 10 93
O1 3,1 13| 4,12 1 4,12 4,12 | 0,443 18 32,85
Tl A 1,3 3] 3,99 1 3,99 3,99 | 0,439 18 31,53
ATTwAgIeg OgpuoTTepatdTNTAg Q) 260
2UvoAikn Mpooau¢non Zp+Zy = 30% 78
Mpooaugnon Adyw TTpocavaToAiopoU Zy = 5
Mpooaué¢non Adyw diakoTTwyv Zp = 25
D=Qaf(Fges x A= 260/ (34.5x 18) =0.42
ZYNOAIKEZ ANQAEIEZ OEPMOMNEPATOTHTAZ Q1= Qox(1 +Zp+Zy)= 338
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQON Q.= ZQA; (QA=0XZIXRXHXAtxZr)= 54.26
XapakTnpEIoTIKOG ApiBudg Kripiou H = 0.60
XapakTnpIioTIKOG ApIBUog Xwpou R = 0.9
2uvTteAeoTnG Mwviakwy Mapabupwy Zr= 1
ATMNQAEIEXZ ANO ENAAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt= 110.1
Oykog xwpou V = 3.1.3x1x3= 12
ApiBuég Evallaywv Aépa avd wpa n= 15
ZYNOAO OEPMIKQN AMNMQAEION = Qo = Qr+ QL = 503
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EMINEAO 5 XQPOZ 2 ZAAONI 1
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T1 B 55 |3 165 |1 16,5 2,94 13,56 | 0,439 |18 107,2
Al B a 14 |21 294 |1 2,94 2,94 3 18 158,8
Tl A 2 3 6 1 6 6 0,439 | 18 47,41
o1 55 |2 11 1 11 11 0,443 | 18 87,71
ATTwAgIeg OgpuoTrepatdTNTAg Q) 401
2uvoAikn Mpooauénon Zp+Zy = 30% 120
Mpooaué¢non Adyw TTpocavaTtoAiopou Zy = 5
Mpooaug¢non Aéyw dlakoTTwy Zp = 25
D=Qaf(Fges x A= 401/ (67.0x18) =0.33
2YNOAIKEZ ANQAEIEZ OEPMOMNEPATOTHTAZ Q1= QoX(1 +Zp+Zy)= 521
AMNQAEIEZ XAPAMAAQN Q.= ZQA; (QA=0XZIXRXHXAtXxZr)= 118.7
XapakTnpEIoTIKOG ApiBudg Kripiou H = 0.60
XapaKkTnEIoTIKOG ApiBudg Xwpou R = 0.9
ZuvteAeoTng Mwviakwy Mapabupwy Zr= 1
AMNQAEIEZ ANO ENAANNATEZ AEPA QL=VxpxcxAt= 110.2
Oykog xwpou V = 5.5x2x3= 33
ApIBu6g EvaAhaywv Aépa ava wpa n= 0.5
ZYNOAO OEPMIKQN AMNMQAEION = Qo = Qr+ QL = 740
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ATTWAEIEG OegpPOoTTELATOTNTAG Qo 231

ZuvoAikn Mpooauénon Zp+Zy = 30% 69
Mpooaué¢non Adyw TTpocavaTtoAiopou Zy = 0
Mpooaug¢non Aéyw dlakoTTwy Zp = 30
D=0afFges ¥ A)= 231/ (84.0x 18) = 0.15

SYNOAIKES AMQAEIES OEPMOMEPATOTHTAE Q1= QuX(L +Zo+Z)= 300
ANQAEIES XAPAMAAQN Q, = ZQA; (QA=axZIXRXHXAXZ )= 67.83

XapakTnpIioTIKOg ApiBuog Kripiou H = 0.60
XapaKTnEIoTIKOG ApiBudg Xwpou R = 0.9
ZuvteAeotng MNwviakwy Mapabupwy Zr= 1

ATMNQAEIEZ ANO ENAANNATEZ AEPA QL=VxpxcxAt= 150.3
Oykog xwpou V = 5.5x3x3= 50
ApIBu6g Evalhaywv Aépa ava wpa n= 0.5

SYNOAO OEPMIKQN AMQAEIQN = Qo = Qr+ Q = 518
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ATTWAEIEG OegpPOoTTELATOTNTAG Qo 373

2UvoAikn Mpooau¢non Zp+Zy = 20% 75
Mpooaué¢non Adyw TTpocavaTtoAiopou Zy = -5
Mpooaué¢non Adyw diakoTTwyv Zp = 25
D=0afFges x A)= 373/ (66.0 x 18) =0.31

SYNOAIKES AMQAEIES OEPMOMEPATOTHTAS Q= QuX(1 +Zo+Z)= 448
ANQAEIES XAPAMAAQN Q, = ZQA; (QA=axZIXRXHXAXZ )= 118.7

XapakTtnpIioTIKOg ApiBuog Kripiou H = 0.60
XapakTnpIioTIKOG ApIBuog Xwpou R = 0.9
2uvTteAeoTnG Mwviakwy Mapabupwy Zr= 1

ATMNQAEIEXZ ANO ENAAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt= 109.3
Oykog xwpou V = 4x3x3= 36
ApiBuég Evallaywv Aépa avd wpa n= 0.5

SYNOAO OEPMIKQN AMQAEIQN = Qo = Qr+ Q = 676
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EMINEAO 5 XQPOZ 5 KOYZINA
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3 S 3 x 8 4 2 985 8x 29 =z S 3
10 a s £ 2 E a 3¢ ©¢c EE = S S
T c < = > w < WE <& w> W d 0 X
T1 A 0,8 |3 2,4 1 2,4 2,4 0,439 |18 18,96
T1 N 52 |3 156 |1 15,6 2,25 13,35 | 0,439 |18 105,5
Al N a 15|15 225 |1 2,25 2,25 3 18 121,5
T1 A 353 105 |1 10,5 10,5 0,439 |18 82,97
El 18 |3 54 1 54 54 1 10 54
ATTwAgIeg OgpuoTrepatdTNTAg Q) 383
2UvoAikn Mpooau¢non Zp+Zy = 20% 77
Mpooaugnon Adyw TTpocavaToAiopoU Zy = -5
Mpooaué¢non Adyw diakoTTwyv Zp = 25
D=Qof(Fges x Aty= 383/ (60.7 x 18) = 0.35
ZYNOAIKEZ ANQAEIEZ OEPMOMNEPATOTHTAZ Q1= Qox(1 +Zp+Zy)= 460
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQON Q.= ZQA, (QA=0XZIXRXHXAtxZr)= 101.7
XapakTnpEIoTIKOG ApiBudg Kripiou H = 0.60
XapakTnpIioTIKOG ApIBuog Xwpou R = 0.9
ZuvteAeoTng Mwviakwy MapaBupwy Zr= 1
ATMNQAEIEX ANO ENAAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt= 85.23
Oykog xwpou V = 5.2x1.8x3= 28
ApiBuég Evallaywv Aépa avd wpa n= 0.5
ZYNOAO OEPMIKQN AMNMQAEION = Qo = Qr+ QL = 646

35




EMINEAO 6 XQPOZ 1 WC
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10 a s £ 2 E a 3¢ ©¢c EE = S S
T c < = > w < WE <& w> W d 0 X
T1 A 32 |3 9,6 1 9,6 9,6 0,439 |18 75,86
T1 N 1,2 |3 3,6 1 2,6 1 2,6 0,439 |18 20,55
Al N a 1 1 1 1 1 1 3 18 54
El 1 3 3 1 3 3 1 10 30
T1 B 24 |3 7,2 1 6,56 0,64 6,56 0,439 |18 51,84
Al B a 0,8 0,8 064 |1 0,64 0,64 3 18 34,56
0O1 2,4 | 3.2 768 |1 7,68 7,68 0,443 | 18 61,24
ATTWAEIEG OgpPOoTTELATOTNTAG Qo 328
2UvoAIkn Mpooau¢non Zp+Zy = 30% 98
Mpooau&¢non Adyw TTpocavaTtoAiopou Zy = 5
Mpooaué¢non Adyw diakoTTwyv Zp = 25
D=0afFges x At)= 328/ (49.0 x 18) = 0.37
ZYNOAIKEZ ANQAEIEZ OEPMOMEPATOTHTAZ Q1= Qox(1 +Zp+Zy)= 426
AMNQAEIEZ XAPAMAAQN Q.= ZQA; (QA=0XZIXRXHXAtXxZr)= 121.1
XapakTnpioTIKOg ApiBuog Kripiou H = 0.60
XapaKTnEIoTIKOG ApiBudg Xwpou R = 0.9
2uvTteAeoTnG Mwviakwy Mapabupwy Zr= 1
ATMNQAEIEXZ ANO ENAAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt= 209.8
Oykog xwpou V = 3.2x2.4x3= 23
ApIBu6g EvaAhaywv Aépa ava wpa n= 15
ZYNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN = Qo = Qr+ QL = 758
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EMINEAO 6 XQPOZ 2 Y/A 1
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3 S 3 x 8 4 2 985 8x 29 =z S 3
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T1 B 6,4 |3 19,2 |1 19,2 3,58 15,62 | 0,439 |18 123,4
Al B a 0,8 | 0,8 064 |1 0,64 0,64 3 18 34,56
Al B a 14 |21 294 |1 2,94 2,94 3 18 158,8
T1 A 353 105 |1 10,5 10,5 0,439 |18 82,97
O1 25 |1 25 1 25 25 0,443 | 18 199,4
ATTwAgIeg OgpuoTrepatdTNTAg Q) 599
2UvoAikn Mpooau¢non Zp+Zy = 35% 210
Mpooaugnon Adyw TTpocavaToAiopoU Zy = 5
Mpooaué¢non Adyw diakoTTwyv Zp = 30
D=Qof(Fges x A= 599/ (206.0 x 18) = 0.16
ZYNOAIKEZ ANQAEIEZ OEPMOMNEPATOTHTAZ Q1= Qox(1 +Zp+Zy)= 809
AMNQAEIEXZ XAPAMAAQON Q.= ZQA, (QA=0XZIXRXHXAtxZr)= 173.0
XapakTnpEIoTIKOG ApiBudg Kripiou H = 0.60
XapakTnpIioTIKOG ApIBuog Xwpou R = 0.9
ZuvteAeoTng Mwviakwy MapaBupwy Zr= 1
ATMNQAEIEX ANO ENAAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt= 277.7
Oykog xwpou V = 1x25x3= 75
ApiBuég Evallaywv Aépa avd wpa n= 0.5
ZYNOAO OEPMIKQN AMNMQAEION = Qo = Qr+ QL = 1210
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ATTWAEIEG OegpPOoTTELATOTNTAG Qo 113

ZuvoAikn Mpooauénon Zp+Zy = 30% 34
Mpooaué¢non Adyw TTpocavaTtoAiopou Zy = 0
Mpooaug¢non Aéyw dlakoTTwy Zp = 30
D=0afFges ¥ A)= 113/ (27.1x18) =0.33

SYNOAIKES AMQAEIES OEPMOMEPATOTHTAE Q1= QuX(L +Zo+Z)= 147
ANQAEIES XAPAMAAQN Q, = ZQA; (QA=axZIXRXHXAXZ )= 67.83

XapakTnpIioTIKOg ApiBuog Kripiou H = 0.60
XapaKTnEIoTIKOG ApiBudg Xwpou R = 0.9
ZuvteAeotng MNwviakwy Mapabupwy Zr= 1

ATMNQAEIEZ ANO ENAANNATEZ AEPA QL=VxpxcxAt= 83.60
Oykog xwpou V = 1.8x1.7x3= 9
ApIBu6g Evalhaywv Aépa ava wpa n= 15

SYNOAO OEPMIKQN AMQAEIQN = Qo = Qr+ Q = 299
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EMINEAO 6 XQPOZ 4 Y/A 2
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ATTWAEIEG OegpPOoTTELATOTNTAG Qo 369

2UvoAikn Mpooau¢non Zp+Zy = 20% 74
Mpooaué¢non Adyw TTpocavaTtoAiopou Zy = -5
Mpooaué¢non Adyw diakoTTwyv Zp = 25
D=0afFges x At)= 369/ (58.9 x 18) =0.35

SYNOAIKES AMQAEIES OEPMOMEPATOTHTAS Q= QuX(1 +Zo+Z)= 443
ANQAEIES XAPAMAAQN Q, = ZQA; (QA=axZIXRXHXAXZ )= 118.7

XapakTtnpIioTIKOg ApiBuog Kripiou H = 0.60
XapakTnpIioTIKOG ApIBuog Xwpou R = 0.9
2uvTteAeoTnG Mwviakwy Mapabupwy Zr= 1

ATMNQAEIEXZ ANO ENAAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt= 93.25
Oykog xwpou V = 3.2x3.2x3= 31
ApiBuég Evallaywv Aépa avd wpa n= 0.5

SYNOAO OEPMIKQN AMQAEIQN = Qo = Qr+ Q = 655
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EMINEAO 6 XQPOZ 5 Y/A 3
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ATTWAEIEG OgpPoTTELATOTNTAG Qo 495

2UvoAikn Mpooau¢non Zp+Zy = 20% 99
Mpooaué¢non Adyw TTpocavaTtoAiopou Zy = -5
Mpooaué¢non Adyw diakoTTwyv Zp = 25
D=0afFges x At)= 495/ (68.0 x 18) = 0.40

SYNOAIKES AMQAEIES OEPMOMEPATOTHTAS Q= QuX(1 +Zo+Z)= 593
ANQAEIEZ XAPAMAAQN Q, = ZQA; (QA=axZIXRXHXAXZ )= 118.7

XapakTnpIioTIKOg ApiBuog Kripiou H = 0.60
XapaKkTnEIoTIKOG ApiBudg Xwpou R = 0.9
2uvTteAeoTnG Mwviakwy Mapabupwy Zr= 1

ATMNQAEIEXZ ANO ENAAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt= 102.0
Oykog xwpou V = 5.6x2x3= 34
Ap1Bu6g EvaAhaywv Aépa ava wpa n= 0.5

SYNOAO OEPMIKQN AMQAEIQN = Qo = Qr+ Q = 814
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EMINEAO XQPOZ WATT

2 KOYZINA 1160
2 ZANONI 974
2 NOYTPO 362
2 Y/IA1 705
2 YIA 2 819
3 KOYZINA 1075
3 ZANONI 878
3 NOYTPO 331
3 Y/A 1 630
3 YIA 2 765
4 KOYZINA 1140
4 ZANONI 878
4 NOYTPO 331
4 Y/IA1 672
4 YIA 2 788
5 wcC 503
5 ZAAONI 1 740
5 ZAAONI 2 518
5 ZANONI 3 676
5 KOYZINA 646
6 wC 758
6 Y/IA1 1210
6 WC 2 299
6 Y/IA 2 655
6 Y/IA 3 814

lMivakag¢ 5: 20voAo Oepuikwv ATTWAEIWYV

2uvoyigovtag AoITTOv BAETTOUHE TTWG €XOUNE €va OUVOAO BEPUIKWY OTTWAEIWY TNG TAENG TWV
18328 Watt.

KaT 1Tou Ba xpelooToupe apydTEP VIO VA UTTOAOYICOUNE TNV EvEPYEIOK KAGON TOU KTIpiou
TTOU JEAETAE.
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KE®AAAIO 2

2.1 YINOAOIZMOZ WYKTIKQN ®OPTION

2.1.1. Eicaywyn
H 1Tapouca peAéTn €yive oUppwva pe Tnv peBodoloyia Carrier, akoAouBwvTag €TTiong TIg
odnyieg 1ng 2425/86 TOTEE.

2.1.2 TMopadoxécg & Kavoveg YTToAOYIOUWY
AkohouBwvTtag ToTd TNV Carrier, To0 YUKTIKO QopTio (] Bepuikd KEPDOOG) evdg XWpPou
TIPOKUTITEI ATTO TO ABPOICUA TWV POPTIWV TTOU OPEIAOVTAI OTIG AKOAOUBEG AITIES:

1. ESwrepikoi Toixol
Qi = KX A X Dy
oT1T0U:
Qi: To @oprio kKaTd TNV WPA i
i: O1 WPEG TNG NUEPAG
K: O@gpuiki aywyiudtnta ToiXou
A: To gupaddv Tng eMEAVEING TOU TOiXOU

Drei: H 1000UvVaun Bepuokpaaiakr) diagopd yia Tnv wpea i

H 1c0duvaun Bepuokpaciakn diagopd Traipvetal atmmo Trivakeg avaloya e 1o BAPOG TOu
ToiXoU Kal Tov TrpocavatoAioud Tou. O1 Tiyég Tou Tivaka 1 dlopBwvovtal ocuupwva We
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ouvteheoTy O10pBwong (uttoAoyileTal amd Tov Trivaka 4 oUPQWvVa e TNV nUEPNOIa
diakupavon Kai TN dla@opd TNG EWTEPIKAG BEPUOKPATIag OTIG 3UM TOU UTTOAOYICOUEVOU PIVa
atrod Tn BepUOKPATia XWPEOU) Kal TO XPWHA TOU TOiXOU.

yia OKOUPO XPWHMA: Dygi = (Diemi + D)
yia €vOIAUETO XPWHA: Dii= 0.78 X (Diemi + D) + 0.22 X (Dyesi + D)
yia avoIKTO XPWHA: D = 0.55 X (Diemi+ D) + 0.45 X (Diesi + D)
oT1TOU:
D: O ouvteAeoTAG 816pOwaong ToiXWV

Demi: |000UvVaun Bepuokpaciakr] dlapopd avaloya PE TOV TTPOCAVATOAICHO Kal  TO
Bapog, yia Toixo ekTeBeIuEVO O€ AAIO
Diesi: l000UvVaun Bepuokpaaciakr diagopd atmmod Trivaka, avaAoya pe 1o BAPOG, yia ToixXo
okiaopévo (Bopeiog rpocavatoAioudg)
Av 0 TOiX0G €ival OKIAOPEVOG, TOTE TO OKIAOHUEVO TUAMUA TOU TOIXOU UTToAoyideTal hE 1Ic00dUvVan
Beppokpaaiakr d1aPopd (D +D) evw TO UTTOAOITTO TUAKA PE TNV Beppokpaciakh diagopd
TTOU ava@EépBnke TTapattdvw dnAadr)

Qi = (K X Dteix Re) + (K X (Dtesi + D) X Res)

oTToU:
Re: Em@aveia ekteBeiuévn otov AAIO
Res : ZKIQOHEVN ETTIQAVEIQ

2. Opopég

O uttoAoyIOUOG TWV QOPTIWV OTTO OPOYEG €ival QVTIOTOIXOG ME TOV UTTOAOYIOUO TwvV
€CWTEPIKWV TOIXWYV, XPNOIMOTTOILWVTOG OIOQOPETIKO TTiVAKA 1I00O0UVANWY BEPUOKPATIOKWYV
dIaPOPWV.

3. EowrTepikoi Toixol

O UTTOAOYIOHOG TWV QOPTIWV ATTO ECWTEPIKOUG TOIXOUG TTPOKUTITEI ATTO TOV TTOAAATTAQCIAO S
NG BEPUIKNG aywyIiudTNTAG TOU TOiXOU HE TO €UPadOV TNG ETTIPAVEIOG TOU TOIXOU Kal PE ThV
Icoduvapun diagopd Bepuokpaciag yia KGbe wpa.

Qi=KxAxDy
OTTOU:
Qi: To @opTio KATd TNV WPA i
i: O1 Wpeg TNG NUEPAG BTTU-6UW
K: Ogppuiki aywyiudtnta T0iX0U
A: To guBaddv Tng €mMPAVEIOG TOU TOiXOU

Dt;: H 10000vaun Beppokpaciakh dla@opd o€ un KAIJATICOPEVOUS XWPEOUGS VI TV WP
i

43



4. Adtreda
Ta gopTia ammd Ta ddmmeda uttoAoyifovTal aTTd ToV TTAPAKATW TUTTO:
Q=KxAxDt
oT1TOU:
Q: To utroAoyIféuevo QopTio
K: H Beppikn aywyIuotnTa Tou datrédou
A: To guBaddv Tng emipaveiag Tou datrédou

Dt: H diagopd& Tng Bepuokpaciag Tou KAIATICOUEVOU XWpPou atmd Tn Bepuokpacia
€dagoug (Bewpeital oTabepn)

5. Avoiypara

Ta @opTia a1md TA AVOIYHATA TTPOKUTITOUV aTTO TO ABPOICHA TwV QOPTIWV aTTO BEPMIKN
aAywyIigoTNTA Kal TWV QOopTiwy atrd akTivoBoAia.

Qi=Quit Qa
oT1TOU:
Qi: To ouvoAIkd @opTio aTTd Ta AVOIYUATA KATA TV WRA |
Qui: To @opTio AOyw BePUIKAG aywyIuoTNTAG KATA TV WPA |
Qai: To @opTtio Adyw akTivoBoAiag KaTtd TNV wWpa i
To @opTio AOyw BeppIKNG aywyInoTnTag (Qyi) SiveTal atrd Tov TTapakdTw TUTTO:
Qi = KxA XDy
oT1TOU:
i: O1 WpeG TNG NUEPQG
K: H Beppikn aywyIdoTnTa TOU QVOiyUaTOG
A: To guBaddv Tng €TMIPAVEIOG TOU AVOiYUATOG

Dy: H 100dUvaun Beppokpaciakr dia@opd yia aywyldoTnTa avolyudTwy KaTtd nv wpa
i

O uTttoAoyIONOG TNG 1I000UVANNG BEPUOKPATIAKNG SIOPOPAS YIA AyWYINOTNTA avolypaTwy (Dy)
AvaQEPETAI AVOAUTIKA OTA YEVIKA OTOIXEID TNG HEAETNG.

To @optio AOyw akTivoBoAiag TTpokUTITEl ammd Tov TTOAAATTAQCIQONS TNG ETTIPAVEIAG TOU
avoiyuaTog pE TO NAIOKO BepuIkO KEPDOG péoa ammd Koive TCaupl dIopBwuEVO KATA TOUG
ATTOPAITNTOUG OUVTEAEOTEG:

Qai = (AXDi X Esout i X EsinXxS1xS2x(1+ (A x0.007 /300)) x (1 + ((19.5-Tagp)
0.005/4))) + (AXDesiX (L -Esoui)XEsnxS1xS2x(1+ (A x0.007/300)) (1+
((19.5-Tagp) X 0.005 / 4)))

oTToU:
i: O1 wpeg TNG NUEPAG 8TTU-6UY

A: To guBaddv TnG ETTIPAVEIAG TOU AVOiYUATOG
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Di: To nAIako BepUIKO KEPDOG péoa atrd KOIvO TCAUI, Yia Tov d0BEvTa TTPOCAVATOAITHO

Desi: TO nAOKO BepuikG ké€pdog péca ammd Koivd OKIGOHEVO TCAUI (BOpeiog
TTPOCAVATONIOHOG)

Esoui: O ouvTeEAEOTAG £EWTEPIKAG OKiaoNng

Esin: O OoUvOAIKOG OuvTeAEOTAG yia NAIOKO Bepuikd KEPDOG péoa amd TCAPIa PE N
XWPIG pnXaviopo okiaong

S1: O ouvteAeoTAG auToG €€apTATal OTTO TO TTAQICIO TOU avoiypaTog. ‘Exer Tiun 1 yia
T¢ApIa e UAIvo TTAaiolo kal 1.17 yia T¢apia Xwpig TTAaiolo f) uETAAAIKO TTAdioI0

S2: ZuvteAeoTnG TTou €gapTaTal ammo Tnv Utrapgn f Ox1 opixAng. ‘Exer miyn 1 yia
TTEPIOXN XWPIG opixAn kai Tiuf 0.90 yia TTepIoXr] PE OMiXAN

Ai: To upOPETPO OTO OTTOIO BpPioKETAI TO KTiPIO

Tadp: H TIun TOU ONpeiou dpdoou

6. PopTia WTICHOU
Ta gopTia Adyw QWTIOPOU uTToAOYifovTal ATt TOV TTAPOKATW TUTTO:
Qs = (F1;x 1.25 x 0.86) + (F2i x 0.86)
oT1TOU:
Qsi: To @OpPTIO WTIOKOU KATA TV WPA |
F1i: H 10X0G Twv AauTrTipwyv ¢B0pIcuoU KOTA TNV wpa i

F2i: H 10X0G Twv AauUTITHpWY TTUPAKTWONG KOTA TV WPA i

7. YITOAOYIOHOG pOopTiwV aTéwyV

To Bepupikd @opTtio amd Ta dropa dlokpivetal o€ aoBNTO Kai AavBdvov. O1 oxéoeig
UTTOAOYICUOU €ival Ol TTAPAKATW:

KQai=Z Fg X Njij=1
kKQi=2ZFjxN;=1
oT1TOU:
Q.i: To aiIgBNTd PopTio aTTd TA ATOMA TNV WPEA |
Qii: To AavBavov @opTio atrd Ta GTONA TV WEA |
j: O TUTTOG BABPOU EvEPYNTIKOTNTOS TWV OTOMWY CUPQWVA PE ToV TTivaka Tng Carrier.

Fa: To a100nT6 opTio evdg atdpou BaBuou evepynTIKOTNTAG j TTOU £§apTdTal atrd TNV
Bepuokpacia Enpou BoABou Tou Xwpou

Fiy: To AavBavov @opTio £vog atépou Babuou evepynTikdTNTAG j. Egaptdral amd tnv
Bepuokpacia Enpou BoABou Tou Xwpou

N;i: O apiBuog Twv aropwv BaBuou evepynTIKOTNTAG | TTOU BPICKOVTAI OTO XWPO KATA
TNV WPA |
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AOMOI

JEPFTHTIKOTHTAZ A
TOMQN

1010pévol o€ aKivnoia 60
181opévol o€ eAagppd 64
yaoia

1010 péVOl TPWYOVTOG 76
YUA£Id ypa@eiou 76
IPTTATWVTAG apyd 90
1810TIKN gpyaoia 100
PYOOTACIO)

\a@ppa epyacia 100
PYOOTACIO)

fTprog Xopog 120

1p16 epyacia (EpyooTtdoio) 165

1p1d epyaoia
UMVAOTAPIO)

Eidikétepa, avdloya pe Tov BaBud evepynTiIkKOTATAG KOl TNV €0WTEPIKA BEPUOKPOTia Tou
KAIJOTICOPEVOU Xwpou, Ta AavBdvovta Kal aiodntd gopTia Aaupdavovtal armmd Tov akoAouBo

TTiVaKQ

187

26
39

69
54
70
98

160

202
240
263

70
70
83
93

93

111
153
173

30
44

75
60
77
105

167

211
252
277

65
65
77
86

86

103
142
160

34
48

80
65
83
112

174

219
263
290

60
60
71
79

79

95
131
147

38
53

85
70
89
119

181

227
274
303

Mivakag 6: Aiobnra kai Aaveavovra @opTia oUuewva Ue 10 Babud evepynTiIKOTNTAS TWV
arowyv

8. PopTia CUOKEUWYV

O1wg 10 PopTio aTTd Ta ATOMA £TO1 KAI TO YOPTIO OTTO TIGC CUOKEUEG DIAKPIVETAI O€ aloBnTd Kal
AavBavov. O1 oxéoeig UTTOAOYIONOU gival O1 TTAPAKATW:

kQa:(z FanNj)+Qlj:1
KQ=(ZFjxNj)+ Q=1

OTTOU:

Qa: To ouvoAiké aiIocBNTO QOoPTIO ATTO CUOKEUEG
Q:: To ouvoAiké AavBdvov @opTio aTTO CUOKEUEG

j: O TUTTOG TNG CUCKEURG OUUPWVA HE TOV TTivaKa 7

Fa: To a108nTO OPTIO pIaG CUOKEUNG TUTTOU |

Fy: To AavBavov @opTio piag CUOKEUNRG TUTTOU |

N;: O apIBudg Twv CUCKEUWY TUTTOU j TTOU AEITOUPYOUV GTO XWPO

Q1: ZUVOAIKG aIGBNTO QOPTIO ATTO CUCKEUEG TTOU BEV TTEPIEXOVTAI OTOUG TTIVOKEG

Q2: ZuvoAikS AavBdvov popTio aTTO CUCKEUEG TTOU OEV TTEPIEXOVTAI OTOUG TTIVAKEG
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EidIkoTEPQ, TO BepUIKG KEPDN Yia TIG didgopeg 2uokeuég (o€ kcal/h), AapBdvovtal amd Tov
akOAouBo Trivaka yia aiobntd kal AavBdavov gopTio avTiaToixa:

EIAOZ XYZKEYHZ A1o0nT6 @oprtio (kcal/h AavBdavov PoprTio
(kcal/h)

Mikpn agpiou 500 125
MeydAn agpiou 1500 400
HAekTpikp 300W 400 200
HAektpiky  1KW 600 150
HAektpik  2KW 1200 300
HAekTpiki 4KW 2000 800
Kivntipag 1/4HP 200 -
Kivntipag 1HP 700 -
Kivntipag 5HP 3000 -

lMivakag 7: AioBnTtdé kai AavBavov @opTio yia GUCKEUES

9. ®oprTia a1Té XapaApAdES

Ta @opTtia autd Aaudavovtal uttTdywn pévo Otav Oev UTTAPXOUV OTO XWPEO evOAAayEG aépa
atro KAIPATIOTIKEG CUOKEUEG Kal UTTOAOYICOVTAl ATTO TOV TTAPOKATW TUTTO:

nQi=(ZP;xaxb)xDt=1
OT1TOU:
Qi: To cuvoAIKG @opTiO aTTd XOPAUAdES TNV WPA |
P;: H TrepipeTpog Tou avoiyuaTtog j
n: O apIBUGG TwWV avoIyNaTWYV

a;: O ouvreAeoTrg digioduong Tou aépa yia 1o avolyua j. E§aptdrar ammd tov T0TTO TOU
avVoiyhOTOg

b: YuvteAeoTg TTOU €CapTdTal ammd Tnv €KBeon TOU KTIpiou O€ avEéPoUg, TO AGYO TG
EMQAVEIAG TWV ECWTEPIKWY QVOIYUATWY TIPOG TNV ETTIQAVEIA TWV  £0WTEPIKWV
QAVOIYHATWYV Kal TN B€on Tou avolyudtwy. H Tiun Tou Kupaivetal atd 0.24 éwg 1.6

Dt;: H diapopd TnG €EWTEPIKNAG ATTO TNV €0WTEPIKN Beppokpaaia Enpou BoABou katd
TNV WPA i

10. Aepiopudg

O uttoAoyiop6g autdg agopd TNV ElI0aywyn EEWTEPIKOU QEPQ YIA AEPIOHO TWV KAIMATICOUEVWV
Xwpwv. To @opTtio Tou agpiouou diakpiveTal o€ ailoOnTé Kal oe AavBdvov, Kai uttoAoyileTal
aTtrd TOUG TTAPAKATW TUTTOUG:

Qa=0.29xVxnxDtQli=0.71 xV X nx Dy
otTou:
Qa;: To aioBnT6 YOopPTiO AEPICHOU TV WPA |

Qli: To AavBavov @opTio agpicuoU TNV WeA i

47



V: O 6ykog Tou xwpou n: O aplBudg evalaywy aépa avd wpa

Dt: H dlapopd TnG €EWTEPIKNAG ATTO TNV €0WTEPIKY Beppokpaaia Enpou BoABolu kata
TNV WPA i

Dg: H d1a¢opd TNG EGWTEPIKNG aTTd TNV E0WTEPIKN ATTOAUTN uypacia. H diagopd auth
Bewpeital oTaBepn] yia OAES TIG WPES UTTOAOYIGHOU
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2.2 NMAPOYZIAZH ANOTEAEZMATQN
Ta amoTeAéoPATA TWV UTTOAOYIOUWYV TTAPOUCIACOVTAlI CUYKEVTPWTIKA KAl AVAAUTIKA YIO OAEG
TIG WPEG OTTO 8 TT.U. PHEXPI 6 Y.

2170 QUAANG UTTOAOYIOPWY avd XWPOo Ta atroTeEAéOUATA TTIVOKOTTOIOUVTAl OTIG TTAPOKATW

oudGdec:

1. Mivakag AopIKWV ZTOIXEIWV, Ol OTAAEG TOU OTTOIOU €ival o1 €EAG:

Eidog Em@aveiag (1rx. T= Toixog KATT.)
MpoocavaToAIouog
Mrkog (m)
MAGTog (m)
Emdveia (m?)
Ap1Bu6g Opoiwv Emgaveiwy
YuvoAikr) Emeaveia (m?)

ApaipoUpevn Emedveia (m?)
Emdveia Yoloyiopou (m?)

Méape Aoimrdév va uTToAOyioOUPE TO WUKTIKA @opTia yia KABe eTmiTredo Kal KABE Ywpo
EexwpIoTa.

Emimedo 1 A’ Opogog

ES.Emud. |Mpooavatik (W/m2 HMnkog (m]Yog/MAN Emud(m?2) [Apt8. EmudZuv. Emud.{Adarp.Em|Emid. Yo
Tl B 0,439 9 2,8 25,2 1 25,2 6,42 18,78
Al B 3 1,2 15 18 1 1,8 1,8
Al B 3 0,8 2,1 1,68 1 1,68 1,68
Al B 3 14 2,1 2,94 1 2,94 2,94
T1 A 0,439 9 2,8 25,2 1 25,2 1 24,2
Al A 3 1 1 1 1 1 1

T1 N 0,439 9,9 2,8 27,72 1 27,72 7,44 24,2
Al N 3 1,4 2,1 2,94 1 2,94 2,94
Al N 3 0,5 15 0,75 1 0,75 0,75
Al N 3 2,5 15 3,75 1 3,75 3,75
T1 A 0,439 5 2,8 14 1 14 14

El 1 11 2,8 30,8 1 30,8 30,8
Al 0,45 1 68,52 68,52 1 68,52 68,52

lMivakag 8: Aouika oroixeia
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Ei5.Emug. [Emud YmoN8:00mu  [9:00mp  |1000mp |11:00mp [12:00 mp (1:00pp  |2:00pp  |3:00pp  [4:00pp  |5:00pp 6200 pp
T1 18,78 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Al 18 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Al 1,68 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Al 2,94 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
T1 24,2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Al 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
T1 24,2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Al 2,94 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Al 0,75 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Al 3,75 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
T1 14 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
El 30,8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Al 68,52 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

lMivakag 9: 2uvreAeaTéc 2kiaong

E6.Emd. |Emid.YmoA8:00mu  |9:00mu  |20:00myu |12:00my |{12:00mu {1:00puu [200pu  [3:00pu  (4:00pu [5:00pp  (6:00 pu
Tl 1878 |21 17 15 13 13 14 17 21 26 32 39
Al 18 151 173 198 219 238 246 245 239 222 215 232
Al 1,68 141 162 182 204 222 230 229 223 207 201 217
Al 2,94 247 283 318 358 389 402 401 390 363 352 380
Tl 24,2 36 35 39 46 55 65 75 83 90 96 101
Al 1 554 573 511 385 264 213 187 168 148 126 99

T1 24,2 28 22 18 16 16 20 26 35 45 56 66
Al 2,94 210 366 586 794 932 965 886 717 525 397 281
Al 0,75 54 93 149 202 238 246 226 183 134 101 72
Al 3,75 268 467 747 1012|1188 1231 |1131 (914 670 507 358
T1 14 30 25 21 18 16 16 17 20 25 33 42

El 30,8 -199 -146 -85 -15 51 100 132 145 132 104 59
AL 6852  [-154 -154 -154 -154 -154 -154 -154 -154 -154 -154 -154
1387 1916  [2545 3098 (3468 3594 (3418  [2984  [2433  |2066  [1792

lMivakag 10: @opria ava emipaveia Kar wpa o€ Watt
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Emimedo 2 B 6pogog

E6.Emud. [Mpooavatk (W/m2KMrkog (m{Ydog/MAYEmud(m?2) |Api. Erudzuv.Emud.{Adaip.EmEmud. YroN
Tl B 0,439 9 2,8 25,2 1 25,2 6,42 18,78
Al B 3 12 15 1,8 1 18 1,8
Al B 3 08 2,1 1,68 1 1,68 1,68
Al B 3 14 2,1 2,94 1 2,94 2,9
Tl A 0,439 9 2,8 25,2 1 25,2 1 24,2
Al A 3 1 1 1 1 1 1
Tl N 0,439 9,9 2,8 21,72 1 21,72 7,44 20,28
Al N 3 14 2,1 2,94 1 2,94 2,94
Al N 3 0,5 15 0,75 1 0,75 0,75
Al N 3 2,5 15 3,75 1 3,75 3,75
Tl A 0,439 5 2,8 14 1 14 14
El 1 11 2,8 30,8 1 30,8 30,8
lNivakag 11: Aouika oroixeia
Ed.Emud. [Emid.YnoX8:00mu  [9:00mp  |10:00mu |11:00mp {12:00mp [1:00up  [2:00pp  [3:00pp  [4:00pp  |5:00pu  |6:00 pp
Tl 18,78 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Al 18 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Al 1,68 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Al 2,94 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Tl 24,2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Al 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Tl 24,2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Al 2,94 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Al 0,75 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Al 3,75 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Tl 14 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
El 30,8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mivakag 12: 2uvreAeoTéC ZKiaon<

51



E8.Emud. [Emd.YmoN8:00mpu  [9:00my  [10:00mu |12:00my [12:00mpu [1:00pp  |2:00pup [3:00up  [(4:00pp |5:00pp  |6:00 uu
Tl 18,78 21 17 15 13 13 14 17 21 26 32 39
Al 18 151 173 198 219 238 246 245 239 222 215 232
Al 1,68 141 162 182 204 222 230 229 223 207 201 217
Al 2,94 247 283 318 358 389 402 401 390 363 352 380
Tl 24,2 36 35 39 46 55 65 75 83 90 96 101
Al 1 554 573 511 385 264 213 187 168 148 126 99
Tl 24,2 28 22 18 16 16 20 26 35 45 56 66
Al 2,94 210 366 586 794 932 965 886 717 525 397 281
Al 0,75 54 93 149 202 238 246 226 183 134 101 72
Al 3,75 268 467 747 1012 1188 1231 1131 914 670 507 358
Tl 14 30 25 21 18 16 16 17 20 25 33 42
El 30,8 -199 -146 -85 -15 51 100 132 145 132 104 59
1541 2070 2699 3252 3622 3748 3572 3138 2587 2220 1946

lMivakag 13: @opria avd smieaveia kai wpa o€ Watt
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Emimedo 3 I 6pogpog

ElS.Erud. |Npocavaik (W/m2 KMrkog (m[Yyog/NAGEmd(m?2) |AptB. ErudZuv.Emud.(Adaip.Emt|Emd. Yo
T1 B 0,439 9 2,8 25,2 1 25,2 6,42 18,78
Al B 3 12 15 18 1 18 1,8
Al B 3 0,8 2,1 1,68 1 1,68 1,68
Al B 3 14 2,1 2,94 1 2,94 2,94
Tl A 0,439 9 2,8 25,2 1 25,2 1 24,2
Al A 3 1 1 1 1 1 1
Tl N 0,439 9,9 2,8 21,72 1 21,72 7,44 20,28
Al N 3 1,4 2,1 2,94 1 2,94 2,94
Al N 3 0,5 15 0,75 1 0,75 0,75
Al N 3 2,5 15 3,75 1 3,75 3,75
T1 A 0,439 5 2,8 14 1 14 14
El 1 11 2,8 30,8 1 30,8 30,8
01 0,44 1 10,46 10,46 1 10,46 10,46
lMivakag 14: Aouika aroixeia
Eif.Em. [Emp ¥YmoX800mw (9:00mp  |10:00mp |[12:00mp |12:00mp [100pp |200pp  |3:00pp  (400pp  |500pp  |6:00 pp
T1 18,78 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Al 13 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Al 1,68 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Al 2,94 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
T1 24,2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Al 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
T1 24,2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Al 2,94 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Al 0,75 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Al 3,75 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
T1 14 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
El 30,8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
01 10,46 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

lMivakag 15: ZuvreAeoTéC ZKiaon¢
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Eb.Emud. |[Emd.YmoNS00my [9:00mu  |10:00mp [11:00mp (12:00mp (100 pp (200 pp |300pp (400 pp  (S00pp  |6:00 pp
T1 1878 |21 17 15 13 13 14 17 21 6 32 39
Al 1,8 151 173 198 219 238 246 245 238 222 215 232
Al 1,68 141 162 182 204 222 230 229 223 207 201 217
Al 2,94 247 283 318 358 389 402 401 390 363 352 380
T1 24,2 36 35 39 16 55 65 75 g3 90 96 101
Al 1 554 573 511 385 264 213 187 168 148 126 99
T1 24,2 28 22 18 16 16 20 26 35 45 56 66
Al 2,94 210 366 586 794 932 965 886 717 525 397 281
Al 0,75 54 93 149 202 238 246 2% 183 14 101 72
Al 3,75 263 167 747 1012 1188 1231 1131 914 670 507 358
T1 14 30 25 21 18 16 16 17 20 25 33 42
E1 30,8 -199 -145 -85 -15 51 100 132 145 132 10 59
D1 1046 |23 21 19 19 19 21 24 27 31 35 39
1564 2091 2718 3271 3641 3769 3596 3165 2618 2255 1985
lMivakag 16: @opria ava emeaveia kai wpa oe Watt
Etritredo 4 A 6po@og
ElS.Erud. |Npocavaik (W/m2 KMrkog (m[Yyog/NAGEmd(m?2) |AptB. ErudZuv.Emud.(Adaip.Emt|Emd. Yo
T1 B 0,439 8,7 2,8 24,36 1 24,36 6,42 20,78
Al B 3 0,8 0,8 0,64 1 0,64 0,64
Al B 3 1,4 2,1 2,94 1 2,94 2,94
T1 A 0,439 9,05 2,8 25,34 1 25,34 1 20,34
Al A 3 1 1 1 1 1 1
T1 N 0,439 9,7 2,8 27,16 1 27,16 7,44 21,97
Al N 3 1,4 2,1 2,94 1 2,94 2,94
Al N 3 15 15 2,25 1 2,25 2,25
01 0,44 1 3,67 3,67 1 3,67 3,67
E1l 1 11 2,8 30,8 1 30,8 30,8
lNivakag 17: Aouika oroixeia
Eif.Emd. |Emd YmoN8:00mu  |%:00mp  (1000mp (11:00mu |[12:00mu (1:00pp  [200pp  (3:00pp  |400pp  |S:00pp  |6:00 pu
T1 20,78 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Al 0,64 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Al 2,94 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
T1 20,34 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Al 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
T1 2197 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Al 2,94 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Al 2,25 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
il 3,67 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
El 30,8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

livakag 18: 2ZuvreAeoTéC ZKiaon¢
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EWf.Emud. |[Emch ¥YmoN8:00my  |9:00mp (1000 mu |11:00my |12:00mu |1:00pp  |2:00pp  |300pp  |4:00pp  |S:00pW (600 pp
T1 20,78 23 19 16 15 14 16 19 23 29 36 43
Al 0,64 54 62 (o] 78 85 88 87 85 79 77 a3
Al 2,94 247 283 318 358 389 402 401 390 363 352 380
T1 2034 |36 35 39 46 55 65 75 2 o0 96 102
Al 1 554 573 511 385 264 213 187 168 148 126 99
T1 2197 |31 24 20 17 13 22 29 E'] 49 61 71
Al 2,94 210 366 536 794 932 965 886 717 525 397 281
Al 2,25 161 280 448 607 713 739 678 548 402 304 215
01 3,67 8 7 7 7 7 7 8 10 11 12 14
E1 30,8 -199 -146 -85 -15 51 100 132 145 132 104 59
1125 1503 1979 2292 2528 2617 7502 207 1828 1565 1347
lMivakag 19: @opria avd smieaveia kai wpa o€ Watt
Etritredo 5 E 6pogog
ElS.Erud. |Npocavaik (W/m2 KMrkog (m[Yyog/NAGEmd(m?2) |AptB. ErudZuv.Erud.(Adaip.Ert|Emd. Yo
T1 B 0,439 8,7 2,8 24,36 1 24,36 3,58 20,78
Al B 3 0,8 0,8 0,64 1 0,64 0,64
Al B 3 14 2,1 2,94 1 2,94 2,94
T1 A 0,439 7,19 2,8 20,13 1 20,13 1 19,13
Al A 3 1 1 1 1 1 1
T1 N 0,439 8,7 2,8 24,36 1 24,36 5,88 18,48
Al N 3 14 2,1 2,94 1 2,94 2,94
Al N 3 14 2,1 2,94 1 2,94 2,94
T1 A 0,439 7,19 2,8 20,13 1 20,13 20,13
01 0,44 1 54,39 54,39 1 54,39 54,39
lMivakag 20: Aouika aroixeia
EW.Emd. |[Emd YmoN8:00mu  |9:00mp  |10:007mp [1100mu (12:00mu |1:00pp  |200pu  [3:00pp  |[400pu (500 pp  [6:00 pu
T1 20,78 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Al 0,64 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Al 2,94 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
T1 19,13 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Al 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Tl 1848 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Al 2,94 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Al 2,94 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
01 20,13 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
El 54,39 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

lMivakag 21: ZuvreAeoTéC ZKiaon<
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Eib.Emd. |Emd.YmoAS3:00mu  (9:00mp  |10:00mp |1100my (12:00mp |1:00pp  (200pp  (3:00pp  (400pp  |S:00pp  |6:00 pp
T1 20,78 23 15 16 15 14 16 19 3 29 36 43
Al 0,64 54 62 69 78 85 88 a7 85 74 77 a3
Al 2,94 247 283 318 358 389 402 401 380 363 352 380
T1 19,13 28 28 30 36 43 51 59 65 71 76 280
Al 1 554 573 511 385 264 213 187 168 148 126 99
T1 1848 26 20 17 14 15 18 24 32 41 51 60
Al 2,594 210 366 586 794 932 965 836 717 525 3597 281
Al 2,94 210 366 586 794 932 965 836 717 525 397 281
01 20,13 43 36 31 26 23 23 24 28 36 47 61
El 54,39 118 107 99 97 101 111 125 143 163 183 201
1513 1860 2263 2597 2798 2852 2698 2368 15980 1742 1569

lMivakag 22: ®opria ava emipaveia Kar wpa o€ Watt
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KE®AAAIO 3

3.1 YTIOAOIZMOZ ENEPIEIAKON KATANAAQZEQN

2€ auTd TO KEQAAaIO Ba doUpE TTWG UTTOAOYICOUUE TNV EVEPYEIAKN KATAVAAWON TOU KTIpiou
Mag kal Ba uttohoyiooupe TNV evepyelakn KAGon tou . Mdue Aoimmév va doupe Ta TEXVIKA
XOPAKTNPIOTIKA TOU KTIPIOU HaG.

YuvoAikA Em@aveia (m?) 315.55
O¢eppaivopevn Emeaveia(m?) 315.55
Wuyopevn Emeadveia(m?) 157.77
YuvoAIKAG dykog(m?®) 893.01
Oeppaivopevog dykog(m?) 893.01
Wuyxouevog 6ykog(m?) 446.50
ApIBPOG 0pOPWV 6

Tutmkd UWog opdPwv(m) 2.85
"Ywog iooyeiou(m) 2.85
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Mo Tov UTTOAOYIOUO TWV EVEPYEIOKWY KATAVOAWOEWY OUVABWG akoAouBoUue Tnv €E¢AG
peBodoAoyia :

YTtroAoyiCoupe TIG BepUIKEG QTTWAEIEG TOU KTIpIOU Kal Ta OepuIKA KEPON aTTd TNV NAIGKN
akTivoBoAia (SiaxuTn, n otoia Trepvdel Ta TCAUIA KAl EI0E€PXETAl OTOV KAIJATICOPEVO XWPO
aAAG Kal APEDT, N OTToIx TTPAKTIKA €ival Ol AKTIVEG TOU AAIOU TTOU TTPOCTTITITOUV OTO TCAMI).

2T oUVEXEIa ETTINEYOUE éva KTiPIO ava@opdag TO OTToI0 £XEI TRV idIa Xprion ,0TNV TTPOKEIMEVN
TTEPITITWON MIA TTOAUKATOIKIO JE id10 YEWMPETPIA KAl TTIPOCAVATOAIOUS PE TO UTTO PEAETN KTIPIO .

AQOU uTToAOYioOUME TIG BEPUIKEG ATTWAEIEG KAl TA BEPPIKA KEPDON TOU KTIPIOU avapopdsg Pag
OUYKpPivOupE Ta amroTeAéopaTa Pag PE TO €EETACOMEVO KTipIO Kal pE pia atrAn diaipeon
€XOUME TOV OUVTEAEOTN TTOU Ba pag O¢igel o€ TTola evepyelak KAGon PpiokeTal TO eEETAlOUEVO
KTipIo.

MapdéAa autd emreldr £xoupe otn d1G0eon pag 1o Xprioipgo Aoyiopikd AUTOKENAK 4M Ba 1o
ETMAECOUME VIO VO EKTTOVIIOOUME TNV MEAETN TOu €EETACOUEVOU KTIpIOU. ZUPQWVA HE TIG
odnyieg Tou TexvikoU EmipeAnTriipiou Ba €10Gyoupue 0TO AOYIOHIKO TNV YEWMPETPIA TOU KTIpiou,
TNV KAIPATik wvn, TIG BEPUIKEG ATTWAEIEG ,TO WYUKTIKA POoPTia Kal Ta {EOTA VEPA XPRONG Kal
TO AoyIOHIKO Ba pag dwoel Ta €MOUPNTA OTTOTEAECUATA WETATPETTOVTAG TOUG TTAPATTAVW
OUVTEAEOTEG O KATAVAAWGOT TIPWTOYEVOUC evépyeiag e KWh/m?.

MapaTnpoUpE TTWG EXOUHE UTTOAOYIOEI TOUG TTAPATTAVW OUVTEAEOTEG EKTOG aTTO Ta eOTA vEPA
,TTAUE AoITTOV va dOUPE TTWG TA UTTOAOYICOUUE Kal VA OWOOUE T OTOIXEIA JOG OTO AOYIOUIKO.
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3.2 MAPAIQrH ZEXTOY NEPOY XPHZHZ Z.N.X.

ZUpewva pe TN PEAETN dlaoTacloAdynong Tou cuoTAuartog eoTou vepou xpnong (ZNX), n
katavadAwaon ZNX yia xprion MoAukaToikia, 611w opietal oTnv TTapdypago 2.5 (rivakag 2.5)
™¢ T.O.T.E.E. 20701- 1/2010 divetal oTOV TTAPAKATW TTIVOKA:

Xproeic ktpiwv| EtAola katavalwon Z.N.X. | Araitnon It/nuépa I
avd unvodwudtio(m3/etog)
MoAukatotkio 27,38 270 I

lMivakag 23: KaravaAwon Z.N.X.

H ouvoAiki nueprola katavédAwon yia ZNX oto KTApIo avépxeTal TrepitTrou ota 270 It/nuépa.
H péon Bepuokpacia {eaTou vepoU XpHong opifeTal atoug 50°C, v o1 HEOEG BEPPOKPATIES
vepoU BIKTUOU UdpEUCNG YIa TNV TTEPIOXA XWPOBETNONG TOU KTnpiou divovTal OTOV TTiVAKa Kal
gival oupewveg pe Tig T.O.T.E.E. 20701-3/2010 "KAIpaTiK& dedopéva EAANVIKWY TTEPIOXWV".

To nueprioIo atraitoupevo BepUIKO @opTio Qq o€ (kWh/day) yia Tnv KGAUWN TwWV avayKwy Tou
KTnpiou yia Z.N.X. divetal atrd Tnv akdAoubn oxéon:

Q4 =Vq - (c/3600) - p - AT
oT1TOoU:

Vq [ItInuépa] : To nuepnaio goprtio, Vy = 270 (It/nuépa)
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p [kg/lt] : n yéon TTukvOTNTA TOU {EOTOU VEPOU XpProng, p = 0,998 (kg/lt)
¢ [kJ/(kg.K)] : n €1®IkA BepudTnTa, € = 4,18 kJ/(kg.K)

AT [K] 4 [°C] : Beppokpaciakr) dlagopd HPETALU vepou BIKTUOU Kal (eoTOU VveEPOU
xenong

Méon Oepuokpaaia dikTUou vepou (°C) Kal BepPIKO @opTio yia (e0TO vePO XPrIoNG KTnpiou.
Méaon Bepuokpacia vepou diIkTUou o€ eTACIa Bdon: 18.1 °C

IAN OEB |MAP AlP MIA |IOYN [IOYA |AYT 2EN OKT NOE |AEK
Oepuokpaocia vepou
Sktuou (°0)| 10,4 10,4 11,7) 148 189 231] 256 258 235 19,7] 155 122
Méco nuepnolo BOepuikd
doptio yla ZNX
(kWh/nuépa) 12,39( 12,39 11,98 11,01f 9,73 842| 7,63 757 829 948/ 10,79 11,83

lMivakag 24: OspuoKkpacia vepou Kai BgpUIKO popTio
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3.3 EIZArQrH AEAOMENQN 2TO 4M

Mépe Aoimmév va duwooupe Ta dedopéva eI0aYWYAS OTO AOYIOUIKG HOG

ZooTnpa {eoToU vepou xpnong Oepupiking dwvng: Ocepuik (wvn-01.01 Movada
TTapaywyng BepudTnTag

Eidog povadag mapaywyng {eoTou vepou Xpriong: TotmkOg NAEKTPIKOG BepuavThpag

OgpuIKA amrdédoon povadag (%): 100.00 %

Eidog kauaipou: HAekTpiopdg

Mnviaio Toocoo16 KGAuyng Bepuikou @opTiou yia ZNX amréd 1o ouoTnua (%):

IAN 1 ®EB 1 MAP 1 AMP 1 MAI 1 IOYN 1 IOYA 1 AYT 1 ZEMNT 1 OKT 1 NOE 1 AEK 1

AikTuo dlavoung BepudTNTAG

20oTnua avakukAo@opiag ZNX: NAI

Xwpog diEAeuong dikTUOU:

Eocwrtepikoi xwpol NA

ESwTepikoi xwpol Trévw atrd 20% OXI

BaOuo6g Beppikig amrédoong dikTuou diavoung ZNX (%): 92,0%

Movada atrobrikeuong BepudTnTag

Oepuik amédoon povadag armrodrnkeuong ZNX: 88.00%
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Kal 0Tn ouvéxeia Ta opTia Jag avaloya Pe Tov Kabe prva :

AmraitoUpeva @opTia yia k&GOe priva kwh/m?

Oéppav 87 71 51 05 000 000 000 000 00 00 16 6,2 292

on 0 0 0O O 0 0 0 0 0

Yogn 00 00 00 00 110 8,210 131 129 31 00 00 0,0 3,30
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ZNX 27 24 26 23 200 160 150 150 16 19 22 25 2438
0 0 0 0 0 0 0 0 0

lMivakag 25: ®opria avad unva

TeAkr] kaTavéAwon evépyeiag avd TeAikh xpron kwh/m?

Oé¢ppav 109 89 64 06 000 000 000 00 00 00 22 7,8 369

on 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Yoén 000 00 O00 00 0,20 1,60 250 25 06 00 00 0,0 7,50
0 0 0 0 0 0 0 0

ZNX 1,40 10 06 00 000 000 000 OO OO0 OO0 06 13 480
0 0 0 0 0 0 0 0

HAiok 1,9 2 25 28 32 33 35 36 31 27 21 18 327

Zvy

Zgvoho 122 99 71 06 02 16 25 25 06 O 28 19,1 49,2

Mivakac 26: KaravéAwon evépyeiac oe KWh/m?

MNa va doUpe TIG HETATPOTTEG OE TIPWTOYEVH EVEPYEIA KAl OTN CUVEXEIQ VO OUYKPIVOUUE HE TO

KTAPIO ava@popdg yia va KaBopiooupe TNV evepyelakn KAAon Tou eE€TalOUEVOU AKIVATOU.

KatavaAwaon TTpwToyevoug evépyeiag o€ kwh/m?

XPHZH Ktipio E¢eTtalopevo
ava@opdg KTAPIO
Oépupavon 26,3 42,3
WYogn 23,9 21,8
ZNX 28,9 13,9
ZYNOAO 79 78,1

Mivakac 27: KaravéAwon mpowroyevouc evépyeiac o KWh/m?
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Eikéva 11: Evepyeiakn KAGon

BAétToupe AoITOV TTWG TO €E€TOCOUEVO KTHPIO avhKel 0Tnv B _KATNyopia &€VEPYEIOKAG
amdédoong ( 78.10 kwh /m?) kATl TTou €ival GUPPWVO HE TA TIPATUTIA VEOKTIOTWY OKIVATWY (
atoé B kal mévw).

MNa 10 véo KTNPIO UTTOAOYIOTNKE N TTPWTOYEVAG evépyela yia BEpuavon, Wugn, (eotd vepd
XPAoNG, KAIJaTIONd KAl QwTiopo. Ztov [Mivaka TTou akoAouBei yivetal ouUykpion Tng
ATTAITOUMEVN TTPWTOYEVOUG EVEPYEIOG YIO TO KTAPIO MEAETNG KAl TO KTHPIO ava@opdg ava
TEANIK) ¥xpAon kol Trpoadiopiovral mOavoi TpdTTol BeATiWONG TNG  EVEPYEIAKNAG TOU
atrodoTIKOTNTAG.
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3.4 ATIOTEAEZMATA 4M

Mape Aoimmov va doUupe Ta ATTOTEAEOUATA TNG ATTAUTOUMPEVNG TTPWTOYEVOUG EVEPYEIOG TOU
KTIpiOU ava@opdg Kal Tou KTIpiou UTTO JEAETN OTTWG MAG TA TTAPOUCIAZEl TO AOYICMIKO HOG.
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O¢puavon
KTHpLo avadopag

Ktrplo umo peAétn Aodopa

JUVOALKN Z/tnon 35,6 100,0 24,3 100,0 11,3 46,6'
ZAtnon 31,2 87,6 0,0 0,0 31,2 0,08
J0otnua EKTIOMUMNG 2,8 79 22,9 94,5 -20,1 -87,8
J0otnua Slavopung 1,6 45 13 5,5 0,3 19,3
Képbog nALakng evepy. 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ZAtnon  peta  amo
nAlaka KEPON 35,6 78,4 24,3 83,1 11,3 46,6
Jhotnua  TOPAYWYNG 6,9 15,2 2,0 7,0 49 238,5
BonBntikad cuotruata 2,9 6,4 0,0 0,0 2,9
Joothpa BMX 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
KatavaAwon 45,4 100,0 29,2 100,0 16,2 55,4

Mivakog 28: AmaIToUUEVN TPWTOYEVIC EVEPYELA yLa TEPUAVON KTIPIOU UTTO UEAETN KAl KTIPIOU aVapOopAas

Arnoaitolevn pwtoyevicg evepyerac (kwh/m2)
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lMivakag 29: AmmaitoUuevn TPWTOYEVAS EVEPYEIQ yia BEpUavan KTIPIoU UTTO UEAETN
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Wien

Ktripto umo pehétn KTNpLo avapopag Madopad

Zntnon 42,6 197,4 0,0 0,0 42,6
JUOTNUOL  EKTIOUTIG 3,2 14,9 71,2 2187 -68,0
JUotnua Slavopng 0,7 3,2 0,0 0,0 0,7
JUOTNUO  TIOPAYWYNG -25,8 -119,7 -39,6 -121,5 13,7
BonOntikd cuctripota 0,9 4,2 0,0 0,0 0,9
Juotnua BMX 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Katavalwon 21,6 100,0 32,6 100,0 -11,0

Mivakag 30: AmaLtoUUEVN TIPWTOYEVIC EVEPYELA yia PUEN KTIPIOU UTTO UEAETN Kal KTIPIOU avaQopas

Ktiplo und peAétn AmaltolUpevn MOWTOVEVAC
evépyelag (kwh/m2)
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a - &5 =
Zrjmnon Togun piTu gy TiTed Bon@nuued  IOQTnpo SOl
ELTOUMAG  SIOWOUNG U LT AT

Mivakag¢ 31: AmaitoUuevn TPwWTOYEVNS EVEQYEIQ yIa WUEN KTIPIOU UTTO UEAETN
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ZNX

Ktriplo umo pelétn KTrplo avadopac Aadopad

SUVOALKN Zntnon 85,0 100,0 26,6 100,0 58,4 219,1
Zitnon 68,8 81,0 26,1 98,0 427 163,6
Suotnua EKTIOUTTNG 9,4 11,0 0,5 2,0 8,8 1661,6
Suotnua SLavoung 6,8 8,0 0,0 0,0 6,8
Kepdog nAlakrg evepy. -69,9 -82,3 -4,0 -15,0 -65,9 1650,6
ZAtnon  UETd  amod
nALaKA KEPSN 15,1 75,0 22,6 70,1 -7,6 -33,5
SUOTNUA  TTOPAYWYNG 5,0 25,0 9,6 29,9 -4.6 -48,0
TUoTnpa BM3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 |
KatavaAwon 20,1 100,0 32,3 100,0 -12,2 -37,8|

Mivakag 32: ATALTOUUEVN TIPWTOYEVIC EVEPYELA yia YUEN KTIplou UTTO UEAETN KAl KTIplOU avapopds

lMivakag¢ 33: AmaitoUuevn TPWTOYEVNS EVEPYEIQ yia BEpUavan KTIPIoU UTTO UEAETN

Ktiplo uno pelETn AMOLTOUEV TTPWTOYEVHC
evepyewag (kwh/m2)
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ZUVOALKA katavaiwaon 87,0 0,0 94,0 0,0 -7,0 -1,5

Mivakac 34: Suvolkri KatavdAwon npwrtoyevric evépyeiac oe KWh/m?
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KE®AAAIO 4

4.1 NPOTAZEIZ I'A ENEPTEIAKH ANABAGOMIZH

Mapatnpouue AoITTOV TTWG TO EETACOMUEVO KTipIO AviKel 0TnV B KAGON evepyeloKng amddoong
, OTTOTE Ba TTpoTEivOoupEe KATTOIEG AUCEIS yia avapBaBuion Tou o€ A KAGon TTpooTTaBwvTag va
gival oIKovouIKG “Bliwoiheg” AUOEIG .
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4.1.1 KéAugog

To TPWTO Kal KUPIOGTEPO BriUa TTOU EKTINOUME TTWG Ba €xEl KAl JE TNV MEYOAUTEPN ETTIOPOON
oTnV €evepPyelakn KaTavaAwon eival n BeAtiwon Tou KTIPIGKOU KEAUQOUG yia €AATTWON
evepyelokAg CATNONG.

To kéEAUQOG Tou KTIpiou gival TO GUVOAO TWV SOWIKWY OTOIXEIWV TTOU ATTOTEAOUV TO £EWTEPIKO
mePiBANUa Tou. O1 TOiXOI, O KOAWVEG, TO dWHA Kal Ta avoiyuata kaBopifouv TIG BEPUIKES
QVAYKEG EVOG KTNPIOU KAl KOT' ETTEKTACN TNV EVEPYEIAKN TOU CUPTTEPIPOPA. Ooo peyaAuTtepn
gival n €MQEAVEIQ TOU KEAUQOUG, TOOO TTEPIOTOTEPN BEPUIKA EVEPYEIQ XAVEI TO KTHPIO.

H Beppikn TpooTacia Tou KEAUQOUG gival n Bacikni TTpoUTTe08ean yia Tn BepuIKA CUUTTEPIYOPT
evog KTIpiou. O1 Bepuikég aTmwAEIEg pEoa atrd €va KTiplo TTPoKAAoUvVTal atmd Tn PETAdoon
BeppOTNTOG TOU QEPA €VOG E€OWTEPIKOU XWPEOU TIPOG TNV aTHOOQAIPA 1] TTPOG TOUG
WuXPOTEPOUG YEITOVIKOUG XWPOUG Kal avTioTpo@a. H éAAeiyn owoTAg Bepuoudvwong, EXEl
oav atmoTéAeOopua va uTtdpxel pory BepudtnTag amod kai TTpog 1o TeEPIBAAAov. 'ETol, TO
KOAOKQipI TO KTipIO UTTEPBEPUAiVETAl Kal ATTAITEITAI TTEPICOOTEPN EVEPYEIQ VIO TNV WUgn TOU,
KAl QVvTIOTOIXO TO XEIMWVA UTTEPYUXETAI WE ATTOTEAEOHA Thv av&énon TnG ammaItoUdEvnSg
evépyelag yia Bépuavaon.
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O1 Kup16TEPEG €TIOPATEIG TIG OTTOIEG DEXETAI TO KTNPIOKSO KEAUQYOG QaivovTal OTNV TTOPAKATW
eikéva:
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1. EwTepikn Ogppopdévwon
H owoTr Bgppopdvwon Twv SOUIKWY OTOIXEIWV £XEI TO EENG TTAEOVEKTAUATA:
U BeATiwon TNG evEPYEIOKAG ATTOBOCNG TOU KTIpiou
U Meiwon Tng KaTavdAwong evEPYEIQg yia BEpuavan Kal yuén
U AvaBdaduion Tng BepuIKAg Aveong TwWV KATOIKWVY
U Atropuyn uypaoiag Kal JouxAag
U AtTopuyn dnuioupyiag pnyuaTwoEwy Kal 8paloewyv
U lMNpooTtacia Tou TTEPIBAAAOVTOG (UEiWwan eKTTOUTTWY Slo&eIdiou Tou dvBpaka)

To €idog TNG BepPOPOVWTIKAG TTPooTACiag Kal N B€0n Tou UAIKOU €TTNPEACOUV CNPAVTIKA TN
BEePUIKI) CUUTTEPIPOPA TOU KTIpiou. ZuvioTATal Ta BepuopovwTiKG UAIKG va TotToBeTouvTal
eEWTEPIKA A eVOIAUEDCQ OTIG TOIXOTTOlIEG, OPOPEG Kal OATTEDA, £T01 WOTE VA PNV adPavVOTTOoIEiTAl
N Bepuikn pala (BepuoxwpnTIKOTNTA) Tou KEAUPOUG. H Beppopdvwaon yivetal ue Tn XpAon
BEPUOMOVWTIKWY UAIKWVY Kal SITTAWY UaAommvakwy. Ta cuvnBiouéva BepUOUOVWTIKA UAIKG
eival Ta €¢AG:

E¢nAaopévn TToAuoTEPIVN
Aloykwpuévn TTOAUOTEPIVN
YaloBdaupBakag
MoAuoupeBdvn

MepAiTng
MeTpoBaupakag

DeANbg

PVC

KupeAwTd oKupOdeua
OepuopovWTIKG TOURBAG

AQpwdEG yuaAi

Oeppopdvwon ToixoTroliag:
O1 Baaikoi TpéTT0I BEPUONOVWONG TWV TOIXWV gival:
2TO EOWTEPIKO
2710 eEWTEPIKO
ZT1ov TTUpAva (dIAKEVO)
Me xprion BepUOPOVWTIKWY TOUBAWY

KdBe péBodog éxel Ta mmAcovekTApaTa TnG. Otroia péB0dOG SuwWG Kal va aKOAOuBricoupe
TIPETTEl VO TTAPEXEI €TTOPKA BEPUIKA avTioTaon €101 WOTE va TTIANPOUVTal oI €AAXIOTEG
ATTAITAOEIG BEPUOPOVWONG, VO TIAPEXEI €va OUVEXEG BEPUOMOVWTIKG OTPWHA, va unv
EMTPETEI TN Olgioduon Tou vepoU Kal va TTAPEXEl Kal Mia eAAxIoTn TTpooTacia armd Tov
B86pupo.
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TNV TTapouca SIMMAWMATIKA Ba €TTIAEEOUME TNV EEWTEPIKN BEpUOPOVWON YIaTi TTAPOUCIAE!
TA TTOPOKATW TTAEOVEKTAMATA:

U  EkpetaAAeveTal Tnv BepuoxwpnmikOTNTA TNG UQIOTAPEVNG TOIXOTTOlIAG Kal dlaTnpeei Tn
BepUOKPATIa TOU XWPOU PETA TO KAEICIUO TwV BEPUAVTIKWV CWHATWV.

Meiwaon Tng mBavOTNTAG OXNUATIOHOU BEPUOYEQPUPWV.

MpooTaoia TNG ToIXOTTolaG OTTO TIG PETABOAEG TNG EEWTEPIKAG BEPUOKPATIAg.

c c c

ExpeTAANEUON OAOU TOU ECWTEPIKOU XWPOU.
U Atropuyr} oxnUaTIOPoU uypaaciag.

To uAiké TTou Trpoteivoupe eival To THP EPS 80 mou eival pia €geAiyyévn poper Tng
dloykwpévng TToAucTepivng EPS. To THP EPS, mrapoucidlel OAa Ta TTAEOVEKTHHOTA TNG
ouppaTikAg  OloyKwuEvNG  TTOAUCTEPIVNG Kal  €TTITTAéOV O OUVTEAEOTNG BEPMIKAG TOU
aywyiuétnTag eival peiwpévog oe A = 0,032 W/mK. To 3% Ttng ouoTaong Tou TTopaTTavw
UAIKOU gival hopIa ypa@itn, Ta otroia AsitoupyoUv oav avoKAQGOTHPEG TTOU EUTTOdI(OUV TNV
peTadoon BepudTNTag HECW AKTIVOBOAIOG, ETITPETTOVTAG HOVO OTNV CUVAYWYI VO CUMBAAAEI
oTnV amwAela BepudTNTAG. Ta TTAEOVEKTHUATA TOU €ival Ta £EAG:

U Eival éva eha@pl, AKOUTITOo, TTAOOTIKO Kal a@pwdeg UAIKO TTou Trapdyetal atrd
CUMTTAYEIG OTAYOVEG TTOAUOTUPOAIOU.

U Eival elxpnoTo, OIKOVOUIKO Kal EUEAIKTO UAIKO.
U AvOekTIKO OTnV uypacia KaBwg Kal avaKUKAWGCIUO, TTEPIBAAAOVTOAOYIKG QOPAAEG.

U 2upPBdaAAel attoTeAeopaTik@ oTnv NXOMOVWON Kal PTTOPEI va XpnoidoTroindei e€icou
QATTOTEAEOPATIKA KAl 0TNV BEpUOPOVWON TG OPOPNG.

U To oOm amoteAeitar amd ypagitn ocuufdaAAel oto va éxel 15-20% KaAUTEPEG
BEPUOPOVWTIKEG 1810TNTEG aTTd TNV CUPPBaATIKr EPS.

U Avarrvéel TepIoodTEPO ATTO OAa Ta a@Pwon HovwTIKA UAIK& He atmoTéAecua va
EMTPETTEI TNV ATTOBOAR UDPATHWY OTTO TO ECWTEPIKO TOU KTIPIiOU.

U EmpBpaduvel Tnv EATAWON TNG QWTIAG.
U Aegv ammoouvTiBeTal.

U Tlapéxel ueydAn otaBepdtnTa diacTdoEwy.

Moévwon Opo@ng:

H Bepuoudvwon NG opo@ng atroTeAEl pIa aTTO TIG TTIO OTTOTEAECHOTIKEG TTOPEPPATEIG
€¢olIkovounong evépyelag o€ éva Ktiplo. H opo®n katatroveital atré Tov AAIO, ToV AveEUO, TN
Bpoxn Kal To X16vI. YTTApXoUV CHHEPa EEQIPETIKEG AUCEIG BEPUOPOVWONG TWV BWHATWY TTOU
MEIWVOUV ONUAVTIKA TNV KatavaAwaon evépyeiag yia Bépuavon kal yugn Kal avakougi¢ouv
TOUG KaTOiKoug atrd Tn C€0Tn TO KOAOKQipI Kal TIG XAMNAEG Bepuokpacdieg To Xelpwva. H
0pOPI TTPETTEI VO MOVWVETAI KAl YIa TTpooTadia atrod Tn diIdBpwaon Kal TIG KAIPIKEG METABOAEG.

To BepUOPOVWTIKO UAIKO PTTOPEI va TOTTOBETNOEI OTNV ECWTEPIKN 1] OTNV ECWTEPIKI ETTIPAVEI
TNG OPOYNG UE TOUG TTAPAKATW TPAOTTOUG:

EEwTepikG o€ OAN TNV €MQAVEIQ TOU PJE CUUPBATIKO TPOTTO
EEwTepikG o€ OAN TNV €M@AVEIQ JUE TOV AVECTPAPUEVO TPOTTO

E€wTepik@ o€ OAN TNV eM@AvEIQ PJE TTPOCBIKN TTPACIVOU
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EocwTeplkad o€ OAN TNV em@daveia

MpoteiveTal n xprion NG BEPHOMOVWONG HE AVECTPAMHEVO TPOTTO YIOTI £XEI TA TTAPAKATW
TIAEOVEKTHUATA:

U H oTteydvwon tpooTaTeleTal ammo TNV UTTEPILON OKTIVOBOAIQ, TIG BEPUOKPACIAKES
OIOKUMAVOEIG KAl TIG NXAVIKEG KATOATTOVIOEIG.

‘Exel MIKpOTEPO BAPOG Kal dev augdveTal To UWOG TNG OTABUNG TOU BUWHOTOG

H oTteyavotroinon €ival TTpooTaTEVUEVN ATTO UNXAVIKN KATAXpnon

c c c

Agv vgioTaTal Kivduvog eyKAWRIOHOU uypaaciag TTou UTTapyxel oTnv cuufaTiki yévwaon
U  KataAAnAGTEPO CUCTNUA VIO EQOAPUOYN OE XEINEPIVEG OUVOAKEG

To UAIkO TTOU TTpoTEivoupE cival n e§nAaopévn TToAuoTepivn yiaTi eival To TTAéov adidpoxo
UAIKO. Eival éva eAagppu, BeppopovwTIKO UAIKG pe Baon Tnv TToAuoTepivn. Eival katdAAnAn
VIO EQAPPOYEG O UWNAN uypacia Kal TIPOCQPEPEI ETTIBPABUVTIKH £TTIOPACN OTN GWTIA.

To KOOGTOC TNG HOVWTIKAC TTAGKAC €ival Trepitrou 18 Euro/m? evid To KOGTOC TNG EYKATAOTAONG
Kol Twv UANKWV eival Trepitou 25 Euro/m® kai To kOOTOG TEAKG yia TNV €EWTEPIKA
BepPONOVWOT avEPXETal TTEPiTTOU oTa 43 Euro/m?.

2. BeAtiwon KoupwudaTwy

Ta mapdBupa Twv KTIpiwv oUvTEAOUV O€ éva PEYAAO TTOCOOTO OTNV EVEPYEIAKI KATAVAAWGN
yila Tn Béppavon Kai TN Wugn Twv WuxXpwv XWPwv yiati amd autd Petagépetal PEYAAn
TToooTNTA EVEPYEING. MpoTEIVETAI N XPNOIMOTTOINCN KOUPWUATWY Ta OTToia S1a8£Touv SITTAOUG
UaAoTTivakeg Kal BeppopovwTikd TTAaiolo. Auth n TTapéupBacn odnyei o€ €goikovounon
evEpPYEIng Ewg 25%, evw n BeATiwon Tng Bepuikng dveong cival eviuttwolokn. O1 evepyeiakoi
UaAOTTiVAKEG aTToTEAOUVTAI OTTO dIAPAVO YUOAI, TO OTTOIO €XEl ETTIOTPWON MIKPOOKOTTIKWV
METOAAIKWV OEEIBiwv 0Tn pIa Tou TTAeupd. AuTh n emioTpwon &gv EMTPETTEI TN PETAPOPA
BepudTNTAG ATTO TO ECWTEPIKO XWPO TOU OTITIOU OTO €EWTEPIKO TTEPIBAAAOVTO XWPO Kal
avTioTpoa.

Ta e§wTeEPIKG KOUPWUATA TTAifouv Kal autd onuavTikd pOAo aTnv e€oikovounaon evépyeiag. Ta
eEWTEPIKA KouwuaTta dlakpivovtal o€  Katnyopieg e Pdon TO UAKSG TTOU  gival
KATOOKEUOOPEVA: EUAIVA KOUQWUATA, KOUQWUATA aAoupiviou kal Kougwuata amdé PVC n
TIAAOTIKA KOUQWUATA. 2ZAPEPA TA CUCTAMUATO OAOUMIVIOU KUpPIdpXOUV Kal ouvdudlouv
KATAAANAQ TEXVIKA XOPAKTNPIOTIKA yIa TO KAiga TG XWPAG pag. To aAoupivio gival TO 1IBAaVIKO
UANIKO KATOOKEUNRG KOUQWUATWY Kal TTPOTIMATAI KaTd 75% o€ oxéon he Ta GANa UAIKd, yiaTi
oev avmidpd cofapd oTig aAayEg KAipaToG Kal Bepuokpaciag, o€ avribeon pe 10 {UAO OTO
oTroio TTpokaAouvtal Slafpwoelg kKai To PVC Tou yivetar €00paucTo OTIG XOUNAEG
BepuoKpaoieg Kal EUKAUTITO OTIC UWNAEG. To KUPIO MPEIOVEKTNUA TOUG E€ival O QVETTAPKEIG
BEPUOPOVWTIKEG 1810TNTEG. Me TNV Xprion Ouwg BepPUOBIAKOTING, £xEl EAATTWOEI KATA TTOAU O
ouvTeAeOTAG BepuottepaTtdTnTag U. OgppuodiakoTn givail n TTapePBOAr PETAEU TOU ECWTEPIKOU
KAl €GWTEPIKOU TTPOPIA aAoupiviou, evog UAIKOU TTou gival Kakdg aywydg Tng BepudtnTag.
AtroteAeiTal atrd TTOAUapidIO, Eva TTOAU avOeKTIKO UAIKO TO OTTOIO €KTOG ATTO TNV TTOAU PIKPA
aywyigotnTta O100£Tel kAl uwnAfl okAnpedTnTa, TTOU  CGUMPBAAAEl OoTn oTIBAPOTNTA KAl
QAVOEKTIKOTNTA TWV KOUQPWHATWV.

OTméTe TTPOTEIVETAI VA XPNOIUOTIOINCOUUE KOUQ@WHATO OAoupIviou pe Oepuodiakoty 24
mm pe dITTAoUg valoTtrivakeg. H péon T Tou Kougwuartog TTou Ba xpnoigotroinbouv
avépyeTal ota 300 Euro/m?.
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4.1.2 2uothpata Yugng

H Mo oikovouikry AUon Kai Tautdxpova JeyaAng dIopBwTIKAG onuaciag €ival n PeATiwon
OUCTNPATWY TTaPAYWYHS Wwueng. EykatdoTaon inverters oToug XWPOUG HE Ta TTEPICOOTEPA
TETPAYWVIKA HETPA OTTWG TO 0aAOvI Ba atrotedoloe peyadAn BeATiwon TnG €VEPYEIAKNG
auTOVOWiaG.

H avrikatdotaon Twv KAIJATIOTIKWY Ogv €XEl WG OKOTTO va ETTEUPREI OTNV KATAOTOON TOU
KTnpiou (Tou KeEAUPOUG), OAAG va BeATiwoel Tnv ammédoon Twv CUCTNPATWY Tou. AUTO
ONUaivel TTWG 01 EVEPYEIAKEG TOU aTTAITACEIS Ba TTapaueivouv o1 idleg, aAAd auTtrp TTou Ba
MeIwBei gival n katavadAwon.

Ta KAIJOTIOTIKG TToUu Ba TOTTOBeTNBOUV TTPETTEI VA TTANPOUV OPICUEVEG TTPOUTTOBECEIG, Ol
ONUAVTIKOTEPEG ATTO TIG OTTOIEG Eival:

Na eival evepyelakig KAGong A o€ Asitoupyia yuéng

Na eival evepyelakig KAGong A o€ Aeitoupyia B€puavong

Na éxouv YUKTIKA 10XU pExP! 4 KW kal Babuod evepyeiakng amoédoong EER>= 4.0

Na €xouv WUKTIKA 10XU peyoAuTepn amd 4 kKW kal BaBud evepyelakng amodoong
EER>= 3.5

Na gival diaipouuevou TUTTOU

Na gival agpOYukTa

coacc

c

Evepyelak kKAGon cival n 1éd&n NG evepyelaknig amdédoong KABe CUOKEURG Kal TTOIKIAEI aTTd A
(1110 aT1T0d0TIKO) PEXPI G (AMydTEPO ATTOBOTIKO).

BaBuog evepyeiakng amédoong (EER) TNG ouokeung gival o Adyog Tng atmodidopevng Wyuéng
(B€ppavong) (W) mrpog Tnv KatavaAiokouevn nAekTpIknA 100 (W). Oco peyaAuTepn gival n Tiun
Tou Adyou, TOOO TTIO €vEPYEIOKA QTTODOTIKA €ival n cuokeur). Apa o BaBUOG evePYEIOKNG
amoédoong Kabopidel Kal TNV evepyEIakr) KAGoN Tou KAIJATIOTIKOU.

WukTIKA 10X0¢ (KW) gival n WUKTIKA IKAvOTNTa TNG oUoKEUAG o€ KW katd Tn Asitoupyia woéng
uTTo TTARPEG QopTio. AvTtioToixa opifeTal Kal n BeppikA 10X0G (KW).
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Ta inverters TTOU TTPOTEIVOUKE va XPNOIMOTIOINCOUKE aTTOTEAOUV Wia onuUavTIKA KalvoTopia
oTnv TexvoAoyia Twv KAIuaTioTIKwy. H Aeitoupyia inverter, eAéyxel avaAoyikd Tnv 10XU Tou
KAIJATIOTIKOU, TPOTTOTIOIWVTAG TN CUXVOTATA TOU PEUPATOG TPOYOdOTNONG I TNV £VTAcH Tou.
‘ET01 €§ao@aAideTal OUAAR YPAPUIKY METAROAN TNG TaXUTNTAG TTEPIOTPOPAG TOU CUUTTIECTH.
AUTO eTITPETTEI TNV EVAPUOVION TNG WUKTIKAG KAl TNG BEPMIKAG 10XU0G HE TIG OTTAITOUMEVEG
ouvlnkeg Aeimoupyiag. Otav n Bepuokpacia Tou XwWpou dlaPEPel KATA TTOAU atmd Tnv
€mMOuUNTH Bepuokpacia, To KAIMATIOTIKG AsiToupyei he TNV PEYIOTN 1I0XU. MOAIG eTTiTeuxBEi N
emOuunTt Beppokpacia, o0 OCupTTIECTAG pubpifel Tnv 1I0XU yia Tnv dlatApnon Tng
Bepuokpaaciag. H texvoloyia inverter TTpoo@Epel TTOAG TTAEOVEKTAUATA, TO KUPIOTEPA ATTO TO
oTToia €ivai :

U Meiwon péxpt 30% TnNG nNAEKTPIKNAG €evépyelag, agou atraitei TTOAU  AiyoTeEpn
KatavadAwaon yia cuviipnon TnG.

U Tapoucidlel eAaxioTa eTTireda Bopuou

U Aiatnpeital n Bepuokpaacia o oTabepn.

To KOOTOG yIa KAIJOTIOTIKA inverters pe ovopaoTikr) atmodoon 9000 BTU/h givai mrepitrou 500
Euro.
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4.1.3 YuoTPaTa EKTTOUTING Kal diavoung Z.N.X.

YAPONIKOE ENAAAKTHE ZNX

EZATEPIKH
MONALA R2VWRZ

AIANOMEAT BC

MNa tnv Tapaywyr ZNX trpoteivetal va ToTTo0eTNOOUV nAIakoi OUAAEKTEG. EKTOG atmd TO
Bepuocipwva TTPETTEI va TOTToBeTNBOUV piIa de€apevh atmoBrikeuong Tou {ecTol vepPoU, Ol
aATTAPAiTNTEG CWANVWOEIG Kal TO cUoTnUa eAéyxou. H nAiakr akTivoBoAia atroppo@dral atrd
TO GUAAEKTN Kal N BepudTnNTa avTAEiTAl PHE QUOIKO TPOTTO. YTTApYXouVv TTOAAA €idn nAlaKwv
OUCTNHATWY aTTd XaunAoU KOOTOUG £WG TA TTI0 ATTODOTIKA. H TOTTOBETNON TwY CUAAEKTWV
(kAion) e€apTdTal atrd TN YEWYPAPIKH TTEPIOXT].

Mo ouykekpiyéva TTpoTEiVETAl va XpnoiyoTroinBei emmimedog €TIAEKTIKOG CUAAEKTNG. O
ETTiredog €TMIAEKTIKOG OUAAEKTNG €ival €TTITTEDOG CUAAEKTNG TTOU XPNOIYOTIOIEI ATTOPPOPNTH
EMAEKTIKAG em@dveiag. H palpn Poery €xel  aviikaraotaBei amd  UAIKO  uwnAAg
aATToPPOPNTIKOTATAG TNG NAIOKAG aKTIVOBOAIag (~95%) Kal WIKPAG EKTTOMUTINAG OKTIVOBOAIAG
(~5%). Me Tn XpAon ETTIAEKTIKOU aTTOPPOPNTH, ETMITUYXAVOVTal uEyaAUTepol BaBuoi amddoong
Kal upnAOTEPES Bepuokpaaieg vepou. Ol eTTITTESOI ETTIAEKTIKOI GUAAEKTEG XPNOIUOTTOIOUVTAI VIO
N B€puavon vepou Xprong Kabwg Kal yia Tn Béppavon Kal Tov KAIMOTIONS Xwpou. ‘Exouv
amédoon Tepimou 700 KWH/m?/xpévo. Mrropolv va kaAlyouv atré 10-60% Twv avayKwv
MIOG KaTolkiag oe Bépuavon kal {eoTd vepd xpriong. 'Exouv peyaAltepn e€oikovounon
EVEPYEIOG PE TA ATTAG BepPoaipwva Kal TO ATTAITOUNEVO GUAAEKTIKO TTEdio gival T0 20% Tou
XWpou yia 40-50% kaAuyn (T1.X. 20 m? eTTiTredor eTMAEKTIKOI GUAAEKTES yia 100 m? KaTOIKIa).
Ta TTAcovekTAPATA TOUG €ival:

ATTAG ouoTnua

Mikpd k6oTOG O€ oxéon e AAAa cuoTANATA

EUkoAo oTtnv ToTT08€TNON

OikoAoyIko

Zuvexouevn Aeiroupyia ZNX kai B€puavong pe PEYIOTN eKPETAAAEUON TNG NAIGKNAG
evépyelag

MpooTacia atmd Tnv uttepBEépPavon TG OECANEVNG

cocooc

c:
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To KO6oTOG TOU ETTIAEKTOU OUAAEKTN yia TUTTO boiler 160L kai OUANeKTIKR mmi@dveia 1.95 yia
ZNX (xwpig Bépuavon) eivar repitrou 1400 Euro.
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4.1.4 ZuoTthuarta Bépuavong

Mia amd TIG onuavTikéG evepyelokég eTeuBdoelg cival n avaBaduion Twv OgpuIKWV
ZuoTnuatwy. Ta cuoTrhpaTa autd KaAS gival va avTIKaTtaoTaBouv Je ouoThPaTa VEQG YEVIAG
WOTE VA PNV KATAVOAWYOUV AOKOTTA EVEPYEIQ.

Ta TeAeuTaia &éka xpovia otnv EAAGSQA, éva atrd Ta KOAUTEPA KAUCIUA €ival TO QUOIKO aéplo.
To Baoikdé cuoTaTikd TOU QUOIKOU agpiou gival To HEBAVIO, Kal TA UTTOAOITTA CUCTATIKA €ival TO
a1Bdvio, 1o TTPOTTAVIO Kal TO BouTdvio. To QUOIKO aépio gival dxpwuo Kal doopo. Ta Kupia
TTAEOVEKTNA TOU QUOIKOU agpiou €ival TA TTAPOKATW:

U KoBopdtepn kauon o€ oxéon Pe TO TTETPEAAIO, UIKPOTEPN EKTTOUTTA O10&g1diou Tou
avepaka

Aev atraiteital aroBAKEUON TOu 0¢ DEEAUEVEG HECQ OTO KTIpIO HIAG Kal n Tpogodoaia
gival ouvexng HEOW TOU DIKTUOU aywywv

Mikpdg Xpdvog atroKpIong TWV CUOKEUWYV

MeydaAog BaBudg amdédoong Twv CUCKEUWY

EUkoAn kai atrAf eykatdoTtacn e€0TTAIcoU

MeyaAuTepn didpkeia {wrG TwWV CUCKEUWYV Kal TOU £EOTTAICUOU

Eival oikovouikétepo atmd 1o TETPEAQIO KAl ATTO TOV NAEKTPIOHO

c:

cocooca

O1 AéBNnTeC QUOIKOU agpiou gival xuTooidnpoi, XapunAng Bepuokpaaiag Asitoupyiag, pe Babud
OVOMaOTIKAG ammodoong 95%. O1 kauoTApeg agpiou cival diIBAaOuIol eoTikoi. O AéBnTag Ba
TPETTEl va  eAEyxeTal ammd €va TTivaoKa €AEyxou, O oTroiog Ba TOTTO0BeTNBEl KATA TNV
eykaraoTaon.

Me Bdaon, AoITév Ta TTapPATTAVW, TTPOTEIVETAI N TOTTOBETNON AEBATWY KAl KAUGTAPWY QUOIKOU
agpiou. MNa AéBnTa pe TeExvoAoyiag cupTtUKVWong emOATTEDIOG e 10XU 65 KW To KOOTOG €ival
TrepitTrou 4600 Euro.
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4.1.5 NMpooBnkn cuoTnudTwy oKioong

O oKIaoudG TOU KTIPIOU KAl TwY AVOIYHATWY ouvTeAOUV onuavTiké pOAo OTnv TTpocTacia Tou
KTIpiou Kal oTnv €§0IKovounon evépyeiag, €TTeldr) BonBouv oTo va pn dieioduel o AAIOG Kal va
MNV UTTEPBEPUAIVETAI O XWPOG.

Ta okiaoTpa cival diatd&eig TTou TOTTOBETOUVTAI OTA AVOIYUOTA TOU KTIPIOU Kal gUTTodifouv
TNV NAIoKA akTivoBoAia. Xwpifovtal o€ 3 KATNyopieg:

ESwTtepika
EocwTepikd
EocwTepIKG OTOUG UAAOTTIVOKEG

Ta e€CwTepIkG okiooTpa eutmodiouv TNV NAIOKA oKTIVOBOAia va @Bdocel oto T(AMI TOu
KoupwuaTtog. To 1Mo ouvnBeg eEwTepIKO OKIQoTPO, €ival o1 eEWTEPIKEG TTEPTIOES 01 Egival
oT00epég N KIVNTEG. Ta eowTEPIKA oKiaoTpa eutTodiouv TO NAIOKO QWG va TTEPACEl OTO
EOWTEPIKO TWV XWPWV.

H Tommo0£Tnon okiaoTpwyv €xel Ta akOAouBa TTAEOVEKTAUATA:

PUBuION TOU €I0EPXOPEVOU PG OTOUG XWPOUG
‘EAeyx0G TNG BEPPOKPOTIa OTOUG XWPOUG
E¢aoc@daAion opoiduoppwy ouvlnKwy OTOV XWPOo
Meiwon Tng evepyelakng KatavaAwong

cooc
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OToTe TTPOTEIVETAI N TOTTOBETNON EEWTEPIKWYV OKIAOTPWY HE OTABEPEG eEWTEPIKEG TTEPTIDEG,
o€ opIgovTia B€on yia Ta avoiyuaTta Pe VOTIO TTPOCavaTOAIoNO Kal 0 KABETN yia Ta avoiyuaTa
ME OUTIKG Kal avaToAIKO TTpocavaTtoAIouo. AuTtd Ta oKiaoTpa ocuviBwg KataokeudlovTal ammo

aloupivio.

To k60TOG gival Trepitrou oTa 80 Euro/ m?.
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4.2 OIKONOMOTEXNIKH ANAAY ZH

2TIC TTOPOKATW €vOTNTEG avaAUOVTal TA KOOTH KOBWG Kal Ta OQEAN Twv TTAPOKATW
TapePpaocwv Ogppopdvwon Toixotroliag kai Opo@Ag, BeAtiwon Koupwudtwy, BeAtiwon
2uoTnuétwy Oépuavong, ZuoTnudtwy Yoéng kal Zuotnudtwy Z.N.X.

ApPXIKG TTapoucIdleTal To apxIkd KOOTOG TNG ETTEUPACNG KOl OTN CUVEXEIA UTTOAoYifovTal Ta
MEANOVTIKA O@EAN CUPQWVa HPE TO OPIOPO TG TTpoecd@Anong. MpoecdpAnon eival n
d1adikaoia aTroTiiNoNG MEAAOVTIKWY EIGPOWV GaV Jia Icoduvaun TTapouoa agia.

Aegdopévng Pia €I0PONG Kal ETTITOKIOU 1 n kaBapr) TTapoloa agia Tng €10p0NG opieTal WG £EAG:
Xy Xz Xn

PV = x4+ — e ———
o T (1+71)2 (1+71)"

oTTO0U
X: T0 KEPOOG avd TTEPIOdO
I: TO ETMITOKIO
n: 10 TTARBOG TwV TTEPIOdWV

H kaBapr| Tapouoa agia opifeTal wg TNV TTapouca agia atd Ta o@EAN peiov TNV TTapouca
agia ard 10 KOOTOG.

O1 mapadoxég Tmou Ba kavoupe gival 6T N Tiun TG KIAoBatwpag atd 1 AEH eivar 0,0946€/
kKWh. @a uttoAoyiooupe TNV TIUA TNGS KIAOBATWPOG OTA TTOPEVA £TN BEWpPWVTAS OTI O
TTANBwPIoHOG gival ioog e 1.50%. To emITOKIO avaywyAg yia Ta HEAAOVTIKA 0pEéAN
BewpnBnke ico pe 2%. TéAog, n TTePiodog TTou e€eTACOUME TN BIWCINOTNTA TNG ETTEURACNG
gival Ta 25 €1n.

4.2.1. Ogppopovwaon ToixoTtroliag kar Opoeng

MNa eCwTepIK BepUOPOVWOT, CUPNQWVA WE TNV TTPOTEIVOUEVN TTApPEUBACN TTOU avaAuBnke
otnv evotnTa 4.1.1, 1o kO6OTOC avépxetal ota 43 Euro/m® . Aedopévou OTI N GUVOAIKA
emeavela givar 315.55 m?, T0 GUVOAIKO k6oTOG gival 13586 Euro.

Me Tnv eiIcaywyn Tng Bepuoudvwong Ba emiTeuxBei augnon TG Bepuokpaaciag Katd TePITTou
0.5°C - 0.8°C kat& TOuG XEIMEPIVOUG MNAVEG OAAG Kal TTapdpolag TALEwG KATA TOUg
KOAOKaIPIVOUG MAveEG. AOyw Tng Beppopdvwong, TO TTOOOOTO €EOIKOVOUNONG EVEPYEIOG
avépxeTal TTEPITTOU 0TO 12%.
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ETthocio Mapovoa agia ETRociou

Képdog Képdoug

1 0.0946 240.0023 240.0023
2 0.0960 243.6023 238.8258
3 0.0975 247.2564 237.6551
4 0.0989 250.9652 236.4901
5 0.1004 254.7297 235.3308
6 0.1019 258.5506 234.1773
7 0.1034 262.4289 233.0293
8 0.1050 266.3653 231.8870
9 0.1066 270.3608 230.7503
10 0.1082 274.4162 229.6192
11 0.1098 278.5324 228.4936
12 0.1114 282.7104 227.3736
13 0.1131 286.9511 226.2590
14 0.1148 291.2554 225.1499
15 0.1165 295.6242 224.0462
16 0.1183 300.0585 222.9479
17 0.1200 304.5594 221.8550
18 0.1218 309.1278 220.7675
19 0.1237 313.7647 219.6853
20 0.1255 318.4712 218.6084
21 0.1274 323.2483 217.5368
22 0.1293 328.0970 216.4705
23 0.1313 333.0185 215.4093
24 0.1332 338.0137 214.3534
25 0.1352 343.0839 213.3027
Z0voAo 5660.026

Mivakag 35: A&ioAdynan tn¢ 1™ eméuBaonc

KéoTog 13586
EméuBaong

Képdog 5660
Ogpelog -7926

Mivakag 36: AmmoteAéouara 1 eméuBaang

Apa n eTéuBacn autr) dev gival OIKOVOMIKA atrodekTr) KaBWG utTdpxel {nUIA Kal OX1 KEPSOG.
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4.2.2. BeAtiwon Koupwpdtwy
Omwg avaeépbnke oTnv evotnTa 4.1.1, Ta KOUPWUATA aTolxi¢ouv 300 Euro /m?. To ouvolik6
eMPadO gival 64.2 yia Ta avoiypaTa apa To GUVOAIKO KOOTOG ival 19260.

Tip kWh EThocio Mapouoa agia ETRoI0U
‘Etog (Euro) Képdog Képdoug
1 0.0946 500.0048 500.0048
2 0.0960 507.5048 497.5537
3 0.0975 515.1174 495.1148
4 0.0989 522.8442 492.6877
5 0.1004 530.6868 490.2726
6 0.1019 538.6471 487.8693
7 0.1034 546.7268 485.4778
8 0.1050 554.9277 483.0980
9 0.1066 563.2516 480.7299
10 0.1082 571.7004 478.3733
11 0.1098 580.2759 476.0284
12 0.1114 588.9801 473.6949
13 0.1131 597.8148 471.3729
14 0.1148 606.7820 469.0622
15 0.1165 615.8837 466.7629
16 0.1183 625.1220 464.4748
17 0.1200 634.4988 462.1980
18 0.1218 644.0163 459.9323
19 0.1237 653.6765 457.6778
20 0.1255 663.4817 455.4342
21 0.1274 673.4339 453.2017
22 0.1293 683.5354 450.9801
23 0.1313 693.7884 448.7694
24 0.1332 704.1953 446.5696
25 0.1352 714.7582 444.3805
ZUuvoAo 11791.722
Mivakag 37: AéloAdynan tn¢ 2" eméuBaonc
KéoTog 19200
Eméupaong
Képdog 11792
O@elog - 7408

MMivakag 38: A&ioAdynan tn¢ 2™ eméuBaonc

Apa oUTe auTA n €TéPPaon gival OIKOVOUIKA BILOCIUN.
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4.2.3 BeATiwon ZuoTnudTtwy Oépuavong
OT1wg avaAubnke otnv evotnta 4.1.4 10 KOOTOG Yia AéBnTa QuOIkoU agpiou gival 4600 Euro.

To Tooo0TO £60IKOVOUNONG evEPyelag avépxeTal oTo 30%.

1 0.0946 406.5710 406.5710
2 0.0960 412.6696 404.5780
3 0.0975 418.8596 402.5948
4 0.0989 425.1425 400.6213
5 0.1004 431.5197 398.6575
6 0.1019 437.9925 396.7033
7 0.1034 444.5624 394.7586
8 0.1050 451.2308 392.8236
9 0.1066 457.9992 390.8979
10 0.1082 464.8692 388.9818
11 0.1098 471.8423 387.0750
12 0.1114 478.9199 385.1776
13 0.1131 486.1037 383.2895
14 0.1148 493.3953 381.4106
15 0.1165 500.7962 379.5409
16 0.1183 508.3081 377.6804
17 0.1200 515.9328 375.8291
18 0.1218 523.6718 373.9868
19 0.1237 531.5268 372.1535
20 0.1255 539.4997 370.3292
21 0.1274 547.5922 368.5139
22 0.1293 555.8061 366.7074
23 0.1313 564.1432 364.9098
24 0.1332 572.6053 363.1211
25 0.1352 581.1944 361.3411
20volo 9588.254
MMivakag 39: AioAdynan tn¢ 3™ eméuBaonc
KéoTtog
Eméupaong 4600
Képdog
9588
O@elog
4988

MMivakag 40: AioAdynan tn¢ 3™ eméuBaonc

O1wg @aivetal oTo TTApaTTdvw TTivaka N TPooBNKN AEBNTa QUOIKOU agpiou gival hia BIWaIKN
OIKOVOMIKG £TTEVOUON KOBWG atroPEpEl KEPDOG 4988 Euro.
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4.2.3 BeAtiwon ZuotnudTtwy Yugng
To KOOTOG yIa KAIPATIOTIKA inverters OTTwg avaAubnke oTtnv evotnTa 4.1.2 gival 500 Euro kai
TO TTOOOOTO £E0IKOVOUNONG EVEPYEIOG avEPXETal aTO 30%.

OTréT1e yIa 5 KAIMOTIOTIKA TO KOOTOG avépxeTal ota 2500 Euro.

Tip kWh EThocio Mapovoa agia ETRoI0U
‘Etog (Euro) Képdog Képdoug
1 0.0946 193.4347 193.4347
2 0.0960 196.3362 192.4865
3 0.0975 199.2812 191.5429
4 0.0989 202.2705 190.6040
5 0.1004 205.3045 189.6696
6 0.1019 208.3841 188.7399
7 0.1034 211.5098 187.8147
8 0.1050 214.6825 186.8940
9 0.1066 217.9027 185.9779
10 0.1082 221.1713 185.0662
11 0.1098 224.4888 184.1590
12 0.1114 227.8562 183.2563
13 0.1131 231.2740 182.3580
14 0.1148 234.7431 181.4641
15 0.1165 238.2643 180.5745
16 0.1183 241.8382 179.6894
17 0.1200 245.4658 178.8085
18 0.1218 249.1478 177.9320
19 0.1237 252.8850 177.0598
20 0.1255 256.6783 176.1919
21 0.1274 260.5285 175.3282
22 0.1293 264.4364 174.4687
23 0.1313 268.4029 173.6135
24 0.1332 272.4290 172.7624
25 0.1352 276.5154 171.9156
20volo 4561.812
Mivakag 41: AéloAéynaon tng 4™ eméuBaonc
KéoTog
Eméupaong 2500
Képdog
4562
Opelog
2062

Mivakag 42: AéloAdynaon tng 4™ eméuBaonc

OT11wg @aivetal 0TO TTAPATTAVW TTiVAKA N TTPOCOAKN inverters gival pia BILCIKN OIKOVOUIKA
emévduon Kabwg atmoépel kEpdog 2062 Euro.
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4.2.5. BeAtiwon Zuotnudatwy Z.N.X.
To kb60TOG TOU nAloKOU Bepuocipwva eival Tepittou 1400 Euro kar TO TTO00O0TO
e¢olkovounong evépyelag eival epitrou 20%.

Tip kWh EThocio Mapouoa agia ETRoI0U
‘Etog (Euro) Képdog Képdoug
1 0.0946 120.0011 120.0011
2 0.0960 121.8012 119.4129
3 0.0975 123.6282 118.8275
4 0.0989 125.4826 118.2451
5 0.1004 127.3648 117.6654
6 0.1019 129.2753 117.0886
7 0.1034 131.2144 116.5147
8 0.1050 133.1827 115.9435
9 0.1066 135.1804 115.3752
10 0.1082 137.2081 114.8096
11 0.1098 139.2662 114.2468
12 0.1114 141.3552 113.6868
13 0.1131 143.4755 113.1295
14 0.1148 145.6277 112.5749
15 0.1165 147.8121 112.0231
16 0.1183 150.0293 111.4740
17 0.1200 152.2797 110.9275
18 0.1218 154.5639 110.3838
19 0.1237 156.8824 109.8427
20 0.1255 159.2356 109.3042
21 0.1274 161.6241 108.7684
22 0.1293 164.0485 108.2352
23 0.1313 166.5092 107.7047
24 0.1332 169.0069 107.1767
25 0.1352 171.5420 106.6513
20voAo 2830.013
Mivakag 43: AéloAéynan tn¢ 5™ eméuBaonc
KéoTog
Eméupaong 1400
Képdog
2830
O@elog
1430

Mivakag 44: AéloAéynan tn¢ 5™ eméuBaonc

OT11Ww¢ @aiveTal 0TO TTAPATTAVW TTiVAKA N TTPOoOAKN NAIOKOU gival pia BILWCIKN OIKOVOUIKG
emévduon kabwg atmoépel kEpdog 1430 Euro.
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4.2.6 ZuoTAuaTa okiaong

Tip kWh EThocio Mapouoa agia ETRoI0U
‘Etog (Euro) Képdog Képdoug
1 0.0946 160.0015 160.0015
2 0.0960 162.4015 159.2172
3 0.0975 164.8376 158.4367
4 0.0989 167.3101 157.6601
5 0.1004 169.8198 156.8872
6 0.1019 172.3671 156.1182
7 0.1034 174.9526 155.3529
8 0.1050 177.5769 154.5914
9 0.1066 180.2405 153.8336
10 0.1082 182.9441 153.0795
11 0.1098 185.6883 152.3291
12 0.1114 188.4736 151.5824
13 0.1131 191.3007 150.8393
14 0.1148 194.1702 150.0999
15 0.1165 197.0828 149.3641
16 0.1183 200.0390 148.6319
17 0.1200 203.0396 147.9034
18 0.1218 206.0852 147.1783
19 0.1237 209.1765 146.4569
20 0.1255 212.3141 145.7390
21 0.1274 215.4988 145.0245
22 0.1293 218.7313 144.3136
23 0.1313 222.0123 143.6062
24 0.1332 225.3425 142.9023
25 0.1352 228.7226 142.2018
20volo 3773.351
MMivakac 45: A&loAdynan tn¢ 6™ eméuBaonc
KéoTog 5136
Eméupaong
Képdog 3773
O@elog - 1363

Mivakag 46: : AgloAdynon tn¢ 6™ eméuBaong

H mmpooBnkn cuoTnuATwy oKiaong atroppitrtetal oav eméuBacn Kabwg €xel (nuid 1363 Euro.
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4.2.6. AvaAuon ZuvoAikou KoéoTtoug ETreppaocwy
2TOV ETTOPEVO TTIVOKA TTAPOUCIAOVTal AVOAUTIKA OUYKEVTPWTIKA Ta KOOTN KABE eméuPaong
KaBWGg Kal n eE0IKOVOUNON EVEPYEIAG TTOU ETTITUYXAVETAI.

Eméppaon

MpooOnkn
Ogppopdévwong
BeAtiwon Koupwpdrtwy
AéBnTag PuoikoU Agpiou
Inverters

HAlak6g

MpooOAKn cuoTNUATWY
okiaong

KéoTog (Euro)

13586

19200

4600

2500

1400

5136

Képdog (Euro) Evepysiakn
Eoikovépunon
5660 8.04 kWh/m?
11792 16.75 kWh/m?
9588 13.62 kWh/m?
4562 6.48 kWh/m?
2830 4.02 kWh/m?
3773 5.36 kWh/ m?

lMivakag 47: 2uvoAIkd KOOTOS, OPEAOC Kai evepyeiakh e€oikovounaon yia Kabe emévéuon
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Eikova 12: 2uvoAikd KOOTOC Kail €000a yia KGBe emévouon
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Apa a1rd TNV TEXVOOIKOVOMIKA avaAucon TTPOKUTITEI TO CUPTTEPACHA OTI OI €TTEVOUCEIG TTOU
gival Biwwoiyeg gival o AéBNTag QuUOIKoU agpiou, n TTPOCOAKN KAIMATIOTIKWY inverters kai o
NAIaKOG Bepuoaipwvag.
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KE®AAAIO 5

5.1. Zuutrepdopara

21NV TTapouca OITTAWUATIKA MEAETAOAUE TNV EVEPYEIOKH KAAON MIOG TTOAUKATOIKIOG, TTWG
avafBabpideTal evepyelakd KaBwg Kal To KOOTOG TNG KABE TTpoTIVOPEVNG TTapéupaong. Ao Thv
avaAuon TIou EKTTOVABNKE TIPOKUTITEI OTI N €geTaCOPEVN TTOAUKATOIKIO avhKeEl oTnv B
KATNyopia evepyeliakng atrodoong Kal gival CUPPWVN JE TA TTPOTUTTA VEOKTIOTWY OKIVATWV.

MapéAautd ptmopoUlv va yivoouv KATTOIEG ETTEPPRACEIC €TOI WOTE va UTTAPEEI PEiwon TNG
KatavoAiokOpevng  evépyelag OAAG  Kal  TTEPIBAANOVTOAOYIKO O@eAOG. ATIO  OAeg  TIG
TTapeuBaoeig TTou avaAuBnkayv, ol eTTEVOUOCEIG TTOU gival BIWCINEG AAA KOl CUUQEPOUCEG Eival
0 AéBNTag QUOIKOU agpiou, N TTPOCBNKN KAIMATIOTIKWY inverters Kal 0 NAIGKOG Bepuoaipwvag
OTTWG TTPOKUTITEI ATTO TNV TEXVOOIKOVOUIKI avAdAucon. ZTIG TTPOTIVOUEVEG ETTEURACEIS OXI HOVO
UTTAPXEl aTTOoRECN TOU apXIKOU KEPOOUG aAAG Kal KEPDOG o€ PABOG 25¢Tiag. TEANOG, HE QUTEG
TIC TTapePPaoEIC Ba uTrapéel e€oikvounon evépyeiag Trepitrou 25 kwh/m?,
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BIOBAIOIPA®IA

1.

hWN

©o~No o,

Texvikd EmiueAntipio EAAGOaC - TEE

. Ymroupyeio MNepiBaAlovToc Evépyeiac kal KAiyatikAc AANaynic YIEKA

Kévipo Avavewaoiywy MNnywv & E¢oikovounong Evépyeiac — KAME
https://www.dei.gr/Documents2/TIMOLOGIA/01-01-2018-FINAL/XT-1-1-18-
FINAL/OIKIAKO%20%CE%931 01012018.pdf

TOTEE 2010a

TOTEE 20108

TOTEE 2010y

AtTogacon Twv Ytoupywyv Oikovopikwy Kail MepiB&AAovTOG,
Evépyeiag kar KhipatikAg AANayrg A6/B/oik. 5825/09-04-2010 (PEK B’ 407)
«Kavoviouég Evepyelakig Amodoong Kripiwv (KENAK)»
EPAPMOIH TEXNOAOTIION A.MN.E KAl EZO0IKONOMH>H ENEPTEIAY 2TO
KTIPIO TON E2TION T.E.l KPHTHZ ME >KOMO THN EMITEY=H MHAENIKOY
[2OZYIOY ENEPIEIAZ, 2013
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